EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2008
Proba scrisa la INFORMATICA
PROBA E, limbajul C/C++
Specializarea Matematica-informatica

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 001

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabila x este de tip real. Care dintre urmatoarele expresii ¢/C++ are valoarea 1 daca si

numai daca numarul real memorat in variabila x apartine intervalului (5,817 (4p.)
a. (x<8) && (x>=5) b. (x<=8) || (x>5)
c. (x>8) || (x<=5) d. (x<=8) && (x%x>5)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. citeste n (numar natural)

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului intreg x la numarul z€0
intreg nenul y sicu [a] parteaintreaga a numarului real a. p<l
o . . rcdt timp n>0 executa
a) Scrieti valoarea care se va afisa daca se citeste | | cenz10
n=103456. (Bp.} né€& [n/lo]
b) Scrieti toate numere naturale impare, distincte, fiecare | | rdaca c%3=0 atunci

|

; |

avand exact doua cifre, care pot fi citite pentru variabila I z<€z+p* (9-c)
|

|
n astfel incat sa se afiseze valoarea 3. (4p.) !_- p€p*10
c) Scrieti Th pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat, | Lm
in care sa se inlocuiasca structura cAt timp...executd | gscrie z
cu o structura repetitiva de alt tip. (6p.)
d) Scrieti programul ¢/c++ carespunzator algoritmului dat. (10p.)
Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 002

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabilele x si y sunt tip int. Care dintre expresile c/C++ de mai jos are valoarea 1

daca si numai daca valorile intregi nenule memorate n variabilele x si y sunt egale? (4p.)
a. (xy==0) && (y%x==0) && (x*y>0) b. (x<=y) && (y<x)
c. (x<=y) || (y<=x) d. x*x==y*y

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul descris in

pseudocod.
S-a notat cu x%y restul impartirii numarului intreg x la
numarul intreg nenul v.

alaturat,

citeste x (numar natural nenul)
rcdt timp x>0 executd

| citeste y (numérnatural)

| rdacid x>y atunci

|‘ scrie x%10

|

a) Scrieti ce se va afisa daca se citesc, in aceasta |altfel
ordine, numerele: 17 22 13 101 2 7 5 0. || secrie y%10
(6p.) | | lm
b) Scrieti un sir de date de intrare, format doar din L_.X(_Y
numere naturale cu cel mult doua cifre fiecare,
care sa determine afisarea valorii 9877. (4p.)
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in care s& se inlocuiasca structura

cdt timp.

d) Scrieti programul ¢/¢++ corespunzator algoritmului dat.

. .executa cU o structurd repetitiva de alt tip.

(6p.)
(10p.)



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 003

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a. x*x-4<=0

Care dintre urmatoarele expresii ¢/C++ are valoarea 1 daca si numai daca numarul real

memorat in variahila x se afla in intervalul (-2,2)7?
b. 4-x*x>0 C.

(2<x) && (x<-2) d.

(4p.)
(x-2) * (x+2) =0

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2

Se considera algoritmul

alaturat, descris

pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartiri numarului intreg x la

numarul intreg nenul y.

a)

b)

c)

d)

Scrieti ce se va afisa dacd se citesc, in aceasta
(6p.)

Scrieti un sir de date de intrare, format doar din
numere naturale cu o singura cifra fiecare, care sa
(4p.)

ordine, numerele:2 5 16 9 12 13 5 07

determine afisarea valorii 7310.

citeste z,x

(numere naturale nenule)
rcdt timp x>0 executd
| eiteste y (numar natural)
| rdacid z<y-x atunci
| | scrie x%10
| |altfel
[ ] scrie y%10
| Lm
| x€y
lm

Scrieti in pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat, in care sa se inlocuiasca

structura cdt timp...executa cu o structura repetitiva de alt tip.

Scrieti programul ¢/C++ corespunzator algoritmului dat.

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 004

1.

a. 0

Care este rezultatul evaluarii expresiei ¢/c++ alaturate?

b. 10 c. 1.11

(6p.)
(10p.)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare résrunsului corect.

(4p.) 10%2/3%3/2

d 9

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul

alaturat, descris in

pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartiri numarului intreg x la
numarul intreg nenul y.

a)
b)

c)

d)

Scrieti ce se afigeaza pentru a=5 sib=17. (6p.)
Scrieti toate perechile de valori care pot fi citite
pentru variabilele a si b, astfel incat sa se afiseze, in
acesta ordine, numerele: 0 -2 -4 -6 -8 -10.

(4p.)

citeste a,b (numere intregi)

rdaca a<b atunci

| as€a; a$<hb; bés

lm

rpentru x€a,b,-1 executa
| rdacd x%2=0 atunci

| | scrie x,’

| lm

lm

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, Tn care sa se inlocuiasca structura

pentru...executi cu o structura repetitiva de alt tip.

Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat.

(6p.)
(10p.)



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 005

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.  Variabila x este de tip real. Care dintre urmatoarele expresii ¢/C++ are valoarea 1 daca si

numai daca numarul real memorat in variabila x nu apartine intervalului (2,917 (4p.)
a. (x>2) && (x<=9) b. (x<=2) && (x>9)
c. (x<=2) || (x>9) d (x<2) || (x>9)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera programul pseudocod | citeste x,z (numere naturale)

alaturat. y€0

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului | rrepeta

intreg x la numarul intreg nenul y si cu [a] | | Y€y*10+x%10
partea intreaga a numarului real a. | x€[x/100]

lpans cand x=0
a)  Scrieti ce se va afisa daca se citesc, | cat timp y*z>0 si y%10=2%10 executa
in aceasta ordine, valorile 729385 si | y€Ily/10]
532. 6p.) | | z€[z/10]
lm

b) Daca pentru z se citeste valoarea 99,

S daca y+z=0 atunci
scrieti cate numere naturale, cu exact | | Y

3 cifre fiecare, pot fi citite pentru x Iali;ze 1
astfel incat sa se afiseze valoarea 0 in | scrie 0
fiecare dintre aceste cazuri. (4p) | Im
c)  Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in care s& se foloseasca o singurd
structura repetitiva. (6p.)
d)  Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 006

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

Care dintre urmatoarele expresii C/C++, are ca valoare cel mai mic dintre numerele

naturale nenule, cu cel mult 4 cifre fiecare, memorate in variabilele intregi x si y7? (4p.)
a. (x+y-abs(x-y))/2 b. x+y-abs(x-y)/2
c. (x+y+abs(x-y))/2 d. (x+y+abs(x+y)) /2

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod: citeste n (numar natiural)
S-a notat cu [¢] partea intreaga a numarului real ¢, iar cu a%b s€-1
restul impartirii numarului intreg a la numarul intreg nenul b. rcat timp n>0 executa
' | rdacd n%10>s atunci

a) Scrieti valoarea care se afiseaza, in urma executarii || g€n310

algoritmului, daca se citeste numarul 9321. (6p.) | |[altfel
b) Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru n astfel incat I |L. s€11

sa se afiseze valoarea 11. 4p.

. (4p.) | n€&[n/10]

c) Scrieti in pseudocod un algeritm echivalent cu cel dat in  Lm

care sa se inlocuiasca structura cat timp .. executd scrie s

cu o structura repetitiva cu test final. (6p.)
d) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 007

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Fiecare dintre variabilele intregi x si y memoreaza cate un numar natural. Care dintre
expresiile ¢/c++ de mai jos are valoarea 1 daca si numai daca numarul memorat in x este
strict mai mare decéat 0 si numarul memorat in y este strict mai mare decat 57 (4p.)

a. x*y-5!=0
c. x*(y-5)>=0

b. x*(y-5)!=0
d. !(x*(y-5)<=0)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat descris in
pseudocod:

S-a notat cu [c¢] partea intreaga a numarului
real <, iar cu a%b restul impartiri numarului
intreg a la numarul intreg nenul b.

a) Scrieti valoarea afisatd, in urma
executarii algoritmului, daca se citeste
pentru n valoarea 232493, (4p.)

b) Scrieti doud valori naturale distincte care

pot fi citite pentru n astfel incat, in urma
executarii algoritmului sa se afiseze

citeste n (numar natural nenul)
nr<o0

rpentru a€9,0,-1 executd

| m€n

| rcdt timp m#0 si m%10#a executd
|| m€Im/10]

| L

| rdacd m#0 atunci

|| nr€nr*10+m%10

| L

lm

scrie nr

numarul 9654, (6p.)
c) Scrieti in pseudoced un algoritm echivalent cu cel dat in care sa se inlocuiasca structura
pentru...executa cu o structura repetitiva cu test final. (6p.)
d) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 008

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Care dintre urmatoarele expresii C/C++, are ca valoare cel mai mare dintre numerele
naturale nenule memorate in variabilele intregi a si b? (4p.)

a. (a+b+abs(a-b))/2
c. (a+b-abs(a-b))/2

b. at+b+abs(a-b)/2
d. (a+b-abs(a+b)) /2

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat descris in | citeste n,k (numere naturale nenule)

pseudocod:

nr€<0

S-a notat cu [e] partea intreaga a numarului real p<l
c, iar cu a%b restul impartirii numarului intreg a la | rcdt timp n#0 si k#0 executa

numarul intreg b.

| rdacd n%2=0 atunci
|| nr€nr+ n%l0+*p

a) Scrieti valoarea care se afiseaza, inh urma || p€p*10
executarii algoritmului, dacad se citeste | |altfel
pentru n valoarea 932125 si pentru k || ké€k-1
valoarea 3. (4p.) | lm

b) Scrieti un set de date de intrare astfel incat, | | n€ [n/10]
in urma executarii algoritmului, sa se
afiseze valoarea 0. (6p.) scrie nr

c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent
cu cel dat in care sa se inlocuiasca
structura cat timp ... executd cu o
structura repetitiva cu test final. (6p.)

d) Scrieti programul c/C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 009

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Care dintre expresiile c/c++ de mai jos est
echivalentd cu expresia alaturata? (4p.
a. ((a>3) || (a<l1l5)) && (a==b) b, !
c. ((a>3) || (a<l1l5)) && (al!=b) d. !

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare d

" ((a>3) && (a<15)) || (al=b)
)

1 ((a<=3) || (a>=15)) || (a!=b)
(a<3 || a>15) && (al=b)

intre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod: | citeste n (numar natural)
S-a notat cu [e] partea intreaga a numarului real ¢, iar cu s€10
a%b restul impartiri numarului intreg a la numarul intreg nenul redt timp n>0 executa
b. | rdacid n%1l0<s atunci
|| =s€n%10
a) Scrieti valoarea care se afiseaza, n urma executarii | | |altfel
algoritmului, daca se citeste pentru n valoarea 1239. || s€-1
6p.) | | lm
b) Scrieti o valoare care poate fi citita pentru n astfel incat |L.n(_ [n/10]
sa se afiseze valoarea -1. (4p.) .
sCcrilie =S
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat
in care sa se Inlocuiasca structura cdt timp ..
executd cu o structura repetitiva cu test final. (6p.)
d) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 010

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Care este valoarea expresiei ¢/C++ alaturate? (4p.) 9/2*2-5
a. 3 b. 4
c. -3 d. -3.75

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in

pseudocod

S-a notat cu [e] partea intreaga a numarului real e,
iar cu a%b restul impartiri numarului intreg a la
numarul intreg nenul b.

citeste n,k

(numere naturale nenule)

nr&0

p@l

rcdt timp n#0 si k#0 executad
| rdacid n%2#0 atunci

a) Scrieti valoarea care se afiseaza, in urma || nrénr + [n/101%10*p
executarii  algoritmului, daca se citeste pentru | | | ,&p*10
n valoarea 23456 si pentru k valoarea 3. (4p.) | | |altfel
b) Scrieti doud seturi distincte de date de intrare, | || k€k-1
astfel incat, pentru fiecare dintre ele, in urma | L.
executdrii algoritmului, s3 se afiseze valoarea | | n€ [n/10]
234. (6p.) | ®
2Crle nr
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu
cel dat in care s3 se inlocuiasca structura cat
timp ... executd cu o structura repetitiva cu
test final. (6p.)
d) Scrieti programul ¢ /C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 011

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.
C.

Variabilele x si y sunt de tip intreg, x memorand valoarea 8, iar y valoarea 6. Care dintre

expresiile ¢/c++ de mai jos are valoarea 07 (4p.)
3*x-4*y== b. (x+y)/2 > x%y+1l
1 (x/2+2==vy) d. x-y+31=0

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in | citeste n,k (numere naturale)
pseudocod. p<1
S-a notat cu x%y restul Impartirii numarului natural x |rcatetl;fo n>0 $i k>0 executd

" E e w ctn
la numarul natural nenul y si cu riea intreaga a

. y® (=] pa 9 | rdacd ¢%2=1 atunci
numarului real z.
| | p€p*e

a) Scrieti valoarea care se va afisa daca se | | &

citeste pentru n valoarea 295385, iar pentruk | | n€[n/10]

valoarea 3. (6p.) | | k€k-1

. L lm

b) Daca se citeste pentru k valoarea 4, scriefl 0 | gorje p

valoare nenuld care poate fi cititd pentru n

astfel Theat numarul afisat in urma exscutarii

algoritmului sa fie 1. (4p.)
c) Scrieti programul ¢/C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti In pseudocod un algoritm echivalent cu algoritmul dat. in care s& se inlocuiasca

structura  repetitiva cat timp...executid, cu o structurd repetitiva
pentru. ..executa. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 012

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Care dintre urmatoarele expresii ¢/C++ are valoarea 1 daca si numai daca variabilele x si
y memoreaza doua numere naturale pare consecutive? (4p.)
(x-y==2) && (y-x==2) b. (x==2) && (y==4)

C. X-y== d. ((x-y==2) || (y-x==2)) && (x%2==0)
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Se considera algoritmul alaturat, descris in | citeste x
pseudocod. (numar natural)
i . N N y€o
S-a notat cu [¢] partea intreaga a numarului real c. rcit timp x#0 executs
a) Scrieti valoarea care va fi afisatad daca se citesc, in | rcadt timp x>9 executa
aceastd ordine, numerele 12, 7, 354, 9, 630, 0. | | x€[x/10]
| ‘=
(6p.) | y€y*10+x
b) Scrieti un sir de numere ce pot fi citite astfel incat | | citeste x
valoarea afisata sa fie 321. (4p.) | =
scrie y
c) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in care sa se inlocuiasca fiecare

dintre cele doua structuri cat timp...executi, cu cate o structura repetitiva cu test
final. (6p.)



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 013

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.  Care dintre expresiile ¢/c++ de mai jos este echivalentd cu | ! ((a<5) && (b>7))
expresia alaturata? (4p.)
a. (a>=5)&&(b<=7) b. !(a<5) || !(b>7)
c. !(a<h) && ! (b>7) d. !(a>=5) && ! (b<=7)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in

pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural nenul y si cu [z] partea intreaga a
numarului real z.

a) Scrieti numarul ce se va afisa dacad pentru a se
citeste valoarea 404, iar pentru b se citeste valoarea

413. (6p.)

Daca pentru variabila a se citeste valoarea 58
scrieti toate valorile care, citite pentru variabila b,
determina afisarea numarului 3. (4p.)

Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu
algoritmul dat in care sa se inlocuiasca structura
repetitivd pentru...executa cu o structura
repetitiva de un alt tip. (6p.)

b)

d)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 014

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunz

citeste a,b

(numere naturale, a<b)
k<0
rpentru i€a,b executd
n€<i; c€0
rcdt timp n>0 executa
rdaca n%2=1 atunci
| c€ec+l
'm
n€[n/10]

|

|

|
||
s |
rdaca c>0 atunci
| k€k+l
s |

|
scrie k

atoare raspunsului corect.

1. Pentru care dintre perechile de valori | (a%100==b%100) && (a>99) || (b>99)
de mai jos expresia c/C++ alaturatd
are valoarea 17 (4p.)
a=1003 si b=3 b. a=35 si b=35
a=1100 sib=10 d. a=1234 sib=12
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Se considera algoritmul alaturat, descris in| citeste x
pseudocod. (numar natural)
I N <0
S-a notat cu x%y restul impartiri numarului natural x la ne . <
arul natural nenul si cu [zl partea intreaga a reat timp x#0 executa
numaru y | y€x; €0

numarului real z.

a) Scrieti valoarea ce se va afisa daca se citesc, in
aceasta ordine, numerele 12, 7, 354, 9, 1630, 0. (6p.)
b) Scrieti un set de date de intrare care sa determine, in
urma executarii algoritmului, afisarea valorii 752. (4p.)
c) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
d) Scrieti Tn pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,

in care sa se inlocuiasca fiecare structurd céat
timp...executa, cu cate o structurd repetitiva cu
test final. (6p.)

rcdt timp y>0 executad
rdaca y%1l0>c atunci
| e€y%10

‘m

|
|
|
| y€iy/10]
lm
n€n*10+c
citeste x
‘N
scrie n




Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 015

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Variabilele x si y sunt de tip intreg, x memorand valoarea 4, iar y valoarea 2. Care dintre
expresiile ¢/C++ de mai jos are valoarea 07 (4p.)
a. x-y!=0 b. x+y>x%y+1 Cc. x-2*y==0 d. ! (x==2*y)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. citeste a,n

S-a notat cu x%y restul impartiri numarului natural x la

numarul natural nenul y.

a)

b)

d)

(numere naturale)
rpentru i€1,n executd
rdaca i%2=0 atunci

|
Scrieti valoarea care se afigeazad daca pentru a se | | | a€a-i*i
citeste valoarea 25, iar pentru n se citeste valoarea 6. | |altfel
6p.) | | | a€a+i*i
- ) L] e
Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului | Lyg
dat. (10p.) scrie a

Daca pentru variabila a se citeste valoarea 18, scrieti valoarea care trebuie citita pentru

variabila n, astfel incat sa se afiseze numarul 8.

(6p.)

Dacd se citeste pentru a valoarea 0, cu ce instructiune de atribuire trebuie inlocuita
atribuirea a€-a-i*1i in algoritmul dat, astfel incat algoritmul obtinut sa afiseze valoarea
expresiei n® dacd numarul citit pentru n este impar si respectiv 0 dacd numarul citit

pentru n este par.

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 016

(4p.)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

C.

%x=(x%10*10+7)*10+x/10;

Care dintre urmatoarele instructiuni ¢ /c++ determina inserarea cifrei 7 in fata ultimei cifre a

unui numar natural, cu mai mult de 2 cifre, memorat in variabila x? (4p.)
x=(x/10*%10+7)*10+x%10; b. x=x/10+7+x%10;

d. x=(x/10+7) *10+x%10;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural, nenul, y.

a)

b)

c)

d)

Scrieti caracterele care se vor afisa in urma
executarii algoritmului daca se citeste valoarea 4.

(6p.)

Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru variabila
n, astfel incat caracterul * sa fie afisat de exact 66

de ori. (4p.)
Scrieti programul C/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel
dat, in care sa se inlocuiasca fiecare structura
repetitivd pentru. . .executi cu cate o structura
repetitivd cat timp...executa. (6p.)

citeste n (numar natural nenul)
rpentru i€1,n-1 executi

| [dacid i%2=0 atunci

|| scrie "4’

| lm

| rpentru j€i+l,n executd
|| scrie "*’

| lm

lm



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 017

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

y=0;
do
{ x=x/1
y=y+1
} while

c. 120

Care este valoarea pe care poate sa o aiba
initial variabila intreagd x daca, la sfarsitul
executdrii secventei aldturate, variabila
intreaga y are valoarea 27 (4p.)

300 b. 5000

0;

(x%100==0) ;
d 0

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.

a)

b)

d)

Scrieti succesiunea de caractere pe care le va afisa
algoritmul daca se citesc, in aceasta ordine, valorile 2,
respectiv 9. (6p.)

Scrieti numarul de perechi de valori apartinand
intervalului [1, 207, care pot fi citite pentru variabilele x

si y, astfel incat rezultatul afisat sa fie format din exact

12 caractere 7 (4p.)
Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,
in care sa se inlocuiasca structura repetitiva cat
timp...executa cu o structurd repetitiva de alt tip.

(6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 018

citeste x,y
(numere naturale)

rdaca x<y atunci

| x€x-y

| yE€x+y

| x€y-x

lm

rcdt timp x2y executa
| scrie ’A’

| x€x-y
| scrie "B’
lm

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

C.

x=x/1000*100+x%100;
x=x/100%100+x%100;

b. x=x%1000
d. x=x/1000

Care dintre urmatoarele instructiuni ¢/c++ determina eliminarea cifrei din mijloc a unui
numar natural, cu exact 5 cifre, memeorat in variabila x?

(4p.)
*100+x/100;
+x%100;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.

S-a notat cu a%b restul Tmpadiri numarului natural a la
numarul natural, nenul, b si cu a€=2b interschimbarea
valorilor retinute de variabilele a si b.

a)

b)

c)

d)

Scrieti succesiunea de caractere care se vor afisa in
urma executarii algoritmului daca se citesc, in acesta
ordine, valorile 2 si 9. (6p.)

Stiind ca pentru variabila y se citeste valoarea 79,
scrieti 2 valori distincte care pot fi citite pentru variabila
x, astfel incat sa fie afisat de exact 40 de ori caracterul

*, (4p.)
Scrieti programul c¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,
in care sa se inlocuiasca structura repetitiva cit
.executa cu o structura repetitiva de alt tip.

(6p.)

timp. .

citeste x,y
(numere naturale)
rdacd x>y atunci

| y&2x
lm

rdacd x%2=0 atunci

| =x€x+1

lm

rcdt timp x<y executd
| x€x+2

| scrie =

lm



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 019

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Cate atribuii se exscutd, in total,

in| p=1; n=279;

secventa alaturatd, dacd n si p sunt|while (n>=100])
variabile de tip intreg? (4p.) | { p=p*10;
n=n-100;
}
a 4 b. 6 c. 2 d 8

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in

pseudocod.

S-a notat cu cu x%y restul impartiri numarului natural x la
numarul natural nenul v si cu [z] partea intreaga a
numarului real z.

a) Scrieti numerele care se vor afisga in uma
executarii algoritmului dacad se citesc valorile
a=312 si b=1354. (6p.)

b) Scrieti cate o valoare care poate fi cititd pentru

variabila a, respectiv b, astfel incat algoritmul sa

afiseze exact 2 valori. (4p.)
c) Scrieti programul C/C++ corespunzator

algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudecod un algoritm echivalent cu cel

dat, 'n care sa se finlocuiasca structura

pentru...executid cu o structurd repetitiva de
alt tip. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 020

citeste a,b

(numere naturale)
a€[a/10]1%10*10+a%10
b€ [b/10]1%10*10+b%10
rpentru i€a,b executd
| [dac&[1/10]1=1%10 atunci
|| scrie i%10
| bm
lm

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzétoare raspunsului corect.

1. Care este valoarea tiparita de secventa de
program c/c++ alaturata, stind ca x si y
sunt variabile intregi, iar z este o variabila

x=30;
y=5;
z=(x+y) /6.0;

reala? (4p.) | 2z=floor(z*100);
z=z/100;
cout<<z; | printf("%0.2£",z);
a. 5 b. 5.833333 c. 5.83 d. 583

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. | citeste n (numar natural)
S-a notat cu cu x%y restul impartiri numarului natural x la a€n%10
numarul natural nenul y si cu [z] partea intreaga a mé€a
numarului real z. rcdt timp n>9 executa
o . | n€[n/10]
a) Scrieti valoarea pe care o va afisa algoritmul daca se | | pb€ns10
citeste numarul 16389. (6p.) | [dacd a>b atunci
b) Scrieti cea mai mica valoare de patru cifre distincte | | | m&m*10+5
care poate fi cititd pentru variabila n, astfel incat sa se || a€b
afiseze valoarez 0. (4p.) |L.L.
c) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului | scrie m
dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algeritm echivalent cu cel dat,
in care sad se inlocuiascd structura cat
timp...executid cu o structura repetitiva de alt tip.
(6p.)

10



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 021

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Care dintre expresile c/c++ de mai jos are :2:[();.=Ifzgi3;i++)
_valoare_a 1 dupa executarea secvent__fai _de { for (j=1lij<=i;j++)
instructiuni ¢/c++ aldturata, in care toate variabilele vli=vl+l;
sunt intregi? (4p.) for (k=ij;k<=3;k++)

v2=v2+l;
}
a. visv2 b. vl<v2 c. vli==v2 d. vi+v2==

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu [z] partea intreaga a numarului real z |
si cu x%y restul impartiri numarului intreg x la
numarul intreg nenul y. |

a)

b)

d)

Scrieti valorile care se vor afisa dacd se
citesc, Th ordine, valorile 17, 6, 4. (6p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent |
cu cel dat in care sa se Tnlocuiasca structura |
repetd...pdna cidnd cu o structurd I

repetitivd de tip cdt timp...executa.
(6p.)

Scrieti programul c/c++ corespunzator | Lm

algoritmului dat. (10p.)

Scrieti un set de date de intrare astfel incat,

la finalul executarii algoritmului, valorile

variabilelor n si i, s& satisfaca conditia:
n-i=2.

(4p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 022

citeste a,b,n (numere naturale)
rdaca b=0 atunci

scrie "gresit”

|altfel

scrie [a/b]

rdacd n>0 si a%b #0 atunci

|
|
|
|
|
|
lm

scrie ”,”

a€a%b; i<o0

rrepeta

| scrie [(a*10)/b]

| a€(a*10)%b

| i€i+1

lpdnd cadnd i=n sau a=0

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a. 0 b. 1

Care este valoarea expresiei ¢/C++ alaturate daca
variabilele intregi a, b, ¢ au valcrile a=20, b=3,
c=57 (4p.)
c. 2

(a/b%c<=Db) |

I (b==a)

d. true

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul

alaturat, descris in

pseudocod.

S-a notat cu [a] partea intreaga a numarului real a si cu
y | x faptul c& numarul intreg x este divizibil cu numarul
intreg nenul y.

a)
b)

d)

Scrieti valoarea care se va afisa pentru n=45. (6p.)

Scrieti toate valorile cu exact doud cifre care pot fi
citite pentru variabila n astfel incat sa se afiseze

numarul 5. (6p.)
Scrieti programul C/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

citeste n (numar intreg)
rdaca n < 0 atunci

| n€-n

lm

a€1

rpentru 1€2, [n/2] executd
| [daci i|n atunci

|| a<i

| lm

lm

scrie d

Scrieti o valoare pentru n astfel incat in urma executarii algoritmului obtinut prin inlocuirea

structurii pentru i€2, [n/2]
afiseze acseasi valoare, ca in algoritmul initial.

executd CU pentru i€ [n/2],2,-1 executd sa se

(4p.)

11



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 023

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.  Variabilele a, b, ¢ si d memoreaza valori reale astfel incat a<b si c<d. Care dintre
expresiile ¢/c++ de mai jos are valoarea 1 daca si numai daca intersectia intervalelor

inchise [a,b] si [c,d] este vida? (4p.)
a. (d<a) || (b<e) b. !(c<a) && ! (b<d)
c. (d»a) || (b>c) d. (a>=c) && (b<=d)
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. citeste a,b
a) Scrieii valoarea care se va afisa daca se citesc, in (g%mere intregi)
ordine, valorile 3 si 6. (6p.) pa . y
rcdt timp a#b executa
b) Daca pentru variabila a se citeste valoarea 10, scrieti | p€p+l
toate valorile care pot fi citite pentru variabila b, astfel | | rdaca a<b atunci
incat algoritmul sa determine afisarea valorii 2.  (6p.) | | | a€a+2
- . . || |altfel
c) Scriefi programul c/c++ corespunzator algoritmului | | b€b+3
dat. (10p.) | lm
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat in 'm
care sa se inlocuiasca structura cat timp...executa | scrie p
cu o structura repetitiva cu test final. (4p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 024

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.
1. Care din urmatoarele afirmatii despre operatorii din ¢/c++ este falsa? (4p.)
a. > este operator relational b. % este operator aritmetic

c. && este operator logic d. <= este operator logic

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in| citeste a,b
pseudocod. (numere naturale)
L. . . &a; <b
a) Scrieti valoarea care se va afisa pentru a=15 si e .
be25. (6p.) rdaca p=0 sau g=0 atunci
' | p€p*a; g€p*q
b) Scrieti toate valorile care, citite pentru b, determina m

afisarea valorii 60, daca pentru a s-a citit valoarea

rcdt timp p#q executa

10. (6p.) | | rdacad p<q atunci
- ) | | p€p+a
c) Scrieti programul C/C++ corespunzator | |altfel
algoritmului dat. (10p.) || q€qg+b
d) Scrieti un algoritm echivalent in care sa se | lm
inlocuiasca structura cat timp...executa cuo ‘. .
structura repetitiva cu test final. (4p.) | B€rie P

12



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 025

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

a€

1. In secventa pseudocod alaturata, toate variabilele N (_' o
memoreaza numere naturale. Cu ce valori pot fi N .
inlocuite punctele de suspensie din secventa astfel rpeztr“ . < ex('icuta(_
incat, la finalul executarii secventei sa se afiseze, in |L.c a+b; x<a; atb; b<c
acesta ordine, valorile 16 si 417? (4p.) .
8Crile X, cC
a. 1si1 b. 3si4 c. 5si2 d. 2si7

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod.
S-a notat cu y | x faptul ca x este divizibil cu y.

a)

b)

c)

d)

Scrieti care sunt valorile ce se vor afisa pentru a=10,
b=20 $i c=6. (6p.)

Scrieti un algoritm echivalent cu cel dat in care sa se
inlocuiasca structura cit timp...executd cu 0

structura pentru. . .executa. (6p.)
Scrieti programul c¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Scrieti o formuld care sa calculeze cate numere se
afiseaza daca a<b. (4p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 026

citeste a,b,c
(numere naturale nenule)
rdacda a>b atunci
| t€a; a€b; b€t
lm

rcdt timp a<b executa
| rdacid c|a atunci
| scrie a

|
|
|
.

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a 0

Care este cea mai mica valoare pe care o poate avea

expresia C/C++ | X/7-x%7

alaturata dacad variabila x, de tip int, memoreaza un numar natural cu o

singura cifra?

b. 1.14 c. -6

(4p.)
d 1

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod.

S-a notat cu x%y
numarul natural nenul y.

a)
b)

c)

d)

restul impartiri numarului natural x la

Scrieti valorile care se afiseaza pentru n=11. (6p.)

Scrieti programul ¢ /c++ corespunzator algoritmului dat.
(10p.)
Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in

care sa se inlocuiasca structura pentru. . .executa cu
o structura repetitiva de un alt tip. (6p.)

Scrieti numarul de valori distincte, numere naturale nenule,
cu cel mult doua cifre fiecare, care pot fi citite pentru n, astfel
incat cifra 1 sa fie afisata de exact 3 ori. (4p.)

citeste n (numar natural)
c€D

rpentru i€1l,n executid
| c€(c+1)%10

| scrie ¢

lm

13



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 027

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

E in expresia c/c++ aldturati variabila x este de tip intreg. Aceastd | x%2+ (x+1) %2

expresie: (4p.)
are valoarea 1 pentru orice numar natural x.

are valoarea 1 daca si numai daca x este un numar par.

are valoarea 1 daca si numai daca x este un numar impar.

are o valoare strict mai mare decat 1 pentru orice numar natural x.

P ED

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Se considera algoritmul alaturat descris in| citeste a,b
pseudocod. (numere naturale)

S-a notat cu x%y restul impartiri numarului natural x la c€0
numarul natural nenul y si cu [x] partea intreaga a a€o

numarului real x. Pf_l
rcat timp a+b+c>0 executa
a) Scrieti valoarea care se afigeazd dacd se citesc | c€a%10+b%10+c
numerele a=493 si b=1836. (6p.) | d€d+(c%10)*p
b) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului | pé€p*10
' | a€[a/10]
dat. (10p.)
- . . | b€ Ib/10]
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel | | & [c/10]
dat, In care s& se inlocuiasca structura | Lg

cidt timp...executd cu o structurd repetitiva de | gocrie 4
un alt tip. (6p.)

d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel
dat, care sa NU foloseasca structuri repetitive sau
recursive. (4p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 028

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.  Caéte valori distincte, numere naturale, poate primi variabila x pentru ca valoarea expresiei

x/2/2 scrisd in ¢/C++ sa fieegald cu 17 (4p.)
a. 1 b. 4 c. 2 d 0
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod. | citeste x
S-a notat cu [x] partea intreaga a numarului real x. < [(nlilmar real pozitiv)
Y =
a) Scrieti valoarea afisata daca se citeste numarul | xé&x-y
120.12. (6p.) | cat timp x#[x] executa
b)  Scrieti programul ¢/ c++ corespunzator algoritmului dat. |L. x€x*10
(1op) | B . .
rdaca X=y atunci
c)  Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, | | scrie 1
in care sa se inlocuiasca structura | |altfel
cat timp...executa cu o structura repetitiva de un | | scrie 2
alt tip. (6p.) | lm
d) Scrieti un numar real, cu exact doua cifre la partea
intreaga, care poate fi citit pentru x, astfel incat
algoritmul sa afiseze valoarea 1. (4p.)

14



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 029

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

C.

Care dintre urmatoarele expresii ¢/C++ are valoarea 1 daca si numai daca numarul natural

nenul memorat in variabila x, de tip int, este divizibil cu 1007

x%10+x/10%10== b. x/100==

x%10+x/10==

d. x%10+x%10/10==

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod.

a)

b)

c)

d)

Scrieti valoarea care se afiseaza daca se citesc numerele n=6
sim=12. (6p.)
Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat.

(10p.)

Scrieti doua perechi distincte de numere ce pot fi introduse
pentru n si m astfel incat sa se afiseze valoarea 10, in

urma executarii algoritmului, pentru fiecare dintre perechi. (g
Scrieti Tn pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, care sa

NU foloseasci structuri repetitive sau recursive. (4p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 030

citeste n,m
(numere naturale)
rcdt timp nSm executid
| n€n+l
| m€m-1
m
rcdt timp m<n executd
| m€m+l
| n€n-1
m

scrie n

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

C.

Care dintre urmatoarele expresii ¢/C++ are valoarea 1 daca si numai daca numarul natural

memorat de variabila x de tip int are exact doua cifre?
x/100==
x/101=0

(4p-)

b. x/100==0 && x%10=-=
d. ]{/100::0 && x/101=0

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod.

S-a notat cu x%y restul imparirii numarului natural x la m<-0
numarul natural nenul vy si cu [z] partea intreaga a Pf_l
numarului real z. rcat

a)

b)

c)

d)

citeste n (numar natural)

timp n>0 executa

| <c€n%10
Scrieti valoarea care se afiseaza daca se citeste | | | daci c~0 atunci
numarul n=5172. 6p) | | |c€c-1
Scrieti programul ¢/ c++ corespunzator algeritmului dat. | e

(10p.) | m€m+crp

| p€p*10
Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, | né&[n/10]
in care sa se inlocuiasca structura | I g
cidt timp...executd cu o structura repetitivd de un | gcrie m
alt tip. (6p.)

Serieti doua valoeri distincte, fiecare avand exact patru
cifre, care pot fi citite pentru variabila n astfel incét sa se
afiseze valoarea 2008 Th ambele cazuri. (4p.)

(4p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 031

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.  Se considera variabila a care memoreaza un numar cu exact 6 cifre. Care dintre expresiile
Cc/C++ de mai jos are ca valoare numarul format din cele doua cifre din mijloc ale valorii
memorate in a? (4p.)

a. (a%100)/100 b. a/100%100
c. a/1000+a%1000 d a/100%10+a/1000%10
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
- ; < - itest
2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod: B
N | o (numar natural, a>0)
S-a notat cu [x], partea intreaga a numarului real x. ant
a) Scrieti valorile care se vor afisa pentru a=9.| P€[(a+1l)*(a+2)/2]
(4p.) | rcdt timp b2a executa
o o .|| b€b-a
b) Scrieti numarul valorilor din intervalul [1, 5] care, citite | k€k+l
pentru variabila a, determind, dupa executarea | Lg
algoritmului alaturat, memorarez valorii 1 in variabilab. | scrie b,k
(6p.)
c) Scrieti programul c¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocad un algeritm echivalent cu cel dat,
in care sa nu se utilizeze structuri repetitive sau
subprograme recursive. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 032

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect

1. Stabiliti care dintre urmatoarele expresii ¢/c++ are valoarea 1 daca si numai daca numarul
intreg memorat in variabila x nu apartine intervalului (-35,-20)w[17,100]. (4p.)
a. (x<=-35) || ((x<=16)|| (x>=-20)) || (x>100)
b. (x<=-35) || ((x<=17) && (x>=-20)) || (x>=100)
c. (x<-35) || ((x<1l6) && (x>-20)) || (x>100)
d. (x<=-35) || ((x<=16) && (x>=-20)) || (x>100)
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
. ; < . itest /b
2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. S
(numere naturale)
L - . rdaca a>b atunci
a) Scrieti numerele care sunt afisate daca pentru a sib | c€b
se citesc valorile a=150 si b=9. (4p.) | b€a
b) Daca pentru b se citeste valoarea 150, scrieti cea mai | a€c
mare valoare care se poate citi pentru a, astfel incat L.A ) B
algoritmul s3 afiseze exact 4 valori. G it e N
| scrie a
c) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului | | a€a*2
dat. (10p.) | =
o . . scrie a
d) Scrieti in pseudocod un algeritm echivalent cu cel dat,
in care sa se inlocuiasca structura cat timp ..
executa cu o structura repetitiva cu test final.  (6p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 033

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabila a memoreaza un numar natural care are exact 3 cifre. Care dintre expresiile
c/C++ de mai jos are ca valoare numarul format din prima si ultima cifra a numarului

memorat de a? (4p.)
a. a/10+a%100 b. a/100+a%10
c. a/100*10+a%10 d a-a/10%10

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
citeste x,y

(numere naturale)
S-a notat cu [z], partea intreaga a numarului real z, iar cu p<o

x%y restul impartiri numarului natural x la numarul natural | rrepeta
nenul y. rdaca y%2#0 atunci

2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod.

|
| | p€p+x
a) Scrieti care este valoarea afisata daca pentru x si y se | |
citesc numerele x=5 si y=27. (4p.) | | y€Iy/2]
- : _— | x€x*2
b) Scrieti un set de valori nenule care pot fi citite pentru | Lg pans cand y<1

variabilele x si v (x<y) astfel incat valoarea afisatd | gorie P
dupa executarea algoritmului alaturat sa fie un numar

de cel mult doua cifre. (6p.)
c) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod, un algeritm echivalent cu cel dat,
in care sa nu se utilizeze structuri repetitive sau
subprograme recursive. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 034

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. In secventa alaturatd de program, instructiunea de | for (i=1;i<=3;i++)
afisare se va executa de un numar de ori egal cu: | for (j=10;j>=i+1;j--)
(4p.) cout<<j; | printf(”%d”,j):;
a. 24 b. 21 c. 3 d. 30

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

. - . - .. citeste x,
2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. . 4
(numere naturale)

S-a notat cu x%y, restul impartiri numarului natural x la| yé&xaqo

numarul natural nenul y. y€y%10
a) Scrieti care sunt numerele afisate daca se citesc rdaca(_y<x atunci
valorile x=148 siy=203. (6p.) | aux<y
| y€=x
b) Scrieti un set de valori care pot fi citite pentru | | x€aux

variabilele x si y astfel incat, dupd executarea | Lm
algoritmului alaturat, sa se afiseze exact 5 valori. (4p.) | cat timp x<y executa
| scrie x*10+y

c) Scrieti programul c¢/c++ corespunzator algoritmului | x€x+1
dat. (10p.) | y€y-1
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, ‘.
in care sa se Tinlocuiascd structura cat
timp...executa cu o] structura
pentru...executa. (6p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 035

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Stabiliti care dintre urmatoarele expresii c/c++ are valoarea 1 dacd si numai daca

numarul intreg memorat in variabila x nu apartine intervalului (-35, -20]. (4p.)
a. (x<-35) || (x>-20) b. (x<=-35) || (x>=-20)
c. (x<=-35) || (x>-20) d. (x<=-35) && (x>20)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

. . . - . N citeste x
2. Se considera algoritmul alaturat, descris in H N
(numar natural)

pseudocod. 5€0
S-a notat cu [z] partea intreaga a numarului real z, iar cu | f&o

x%y restul impartirii numarului natural x la numarul natural | cat timp x>1 executa

nenul y. p€o
o L . ) rcdt timp x%f=0 executid

a) Scrieti valoarea care va fi afisata daca se citeste | | | x&[x/£)

numarul x=140. (6p.) | pép+l
b) Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru x (x#1) ‘.

astfel incat valoarea afisata sifie 6. (4p.) | | rdaca p#0 atunci

| s€s+p

c) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului | | Lm

dat. (10p.) | | £€£+1
d) Scrieti valorile naturale din intervalul [7,28] care L:crie s

pot fi introduse pentru variabila x, astfel incat, dupa
executarea programului, valoarea afisata sa fie 1.

(6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 036

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. In secventa de instructiuni alaturata, | y=x;
variabilele x si y sunt de tip int. Care este | while (x<=3)
valoarea pe care trebuie sa o aiba initial | {

variabila x daca la finalul executarii cout<<"*"; | printf("*");
secventei s-a afisat un singur caracter y=y+li X=X+y;
asterisc (*)? (4p.)

a. 0 b. 2 c. 1 d 4

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat descris in|s€0
pseudocod. citeste v (valoare naturald)
S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la | redt timp v #0 executa
numarul natural nenul y si cu [z] partea intreagid a|| a € v%10
numarului real z. | b € [v/101%10
o ] ) | s € s + a*1l0 + b

a) Scriet ce valoare se va afisa daca se citesc, in| | citeste v

ordine, urmatoarele valori : 114, 123, 517, 3312, | Lg

14, 412, 22, 0. (6p.) scrie s
b) Scrieti ce valoare se va afisa dacad se citesc, in

ordine, primele 99 de numere naturale nenule,

urmate de 0 (adicd 1,2,3,4,..,98,99,0). (4p.)

c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in care sa se inlocuiasca structura
cidt timp...executd cu o structura repetitiva de un alt tip. (6p.)
d) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 037

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Care este valoarea pe care trebuie sa o | while (x!=3){
aiba initial variabila intreaga x pentru ca, in x=x-1;
urma executarii secventei alaturate, sa se cout<<"HH"; | printf("HH");
afiseze sirul de maijos?
HHHHHH (4p.)
a. 0 b. 4 c. 6 d. 5

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Se considera algoritmul alaturat descris in| citeste n,k

pseudocod. (numere naturale, k<9)

S-a notat cu x%y restul impartiri numarului natural x la| nr€0; p€l
numdarul natural nenul y si cu [z] partea intreagd a| rcdt timp n¥ 0 executa

numarului real z. | < € n%10
L . . || nr € nr+c*p
a) Scrieti numarul afisat daca se citesc valorile n=1232si | | € p*10
k=2. (6p.) | | daca c=k atunci
b) Scrieti o pereche de valori care pot fi citite pentru || nr(_ e*n“c*p
variabilele n si k astfel incat, in urma executarii | |L. BRI
algoritmului, valoarea finala a variabilei n sa fie egala |
S ) | n € [n/10]
cu valoarea initiala a acesteia. (4p.) ™
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, n€nr
in care s3 se inlocuiascd structura cat| scrie n
timp...executd cu o structurd repetitivd de un alt
tip. (6p.)
d) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 038

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Care dintre expresiile urmatoare, scrise in limbajul ¢/c++, are valoarea 1 daca si numai
daca valcrile variabilelor intregi x si y sunt numere pare? (4p.)
a. X-y== b. (x+y)%2==
c. (x%2==0) || (y%2==0) d. (x%2==0) && (y%2==0)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod. citeste n,k
S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la numarul (numere naturale, k<9)
natural nenul y si cu [z] partea intreaga a numarului real z. i€k
rcat timp i > 0 executa
a) Scrieti numarul afisat daca se citesc valorile n=21405 si | n € [n/10]
k=2. 6p) || i € i-1
b) Scrieti un set de date de intrare astfel incat, in urma L:(—n%lo
exacutarii algoritmului, sa se afiseze cea mai mare cifra ,
SO . . 8Crle Z
a valorii citite pentru variabila n. (4p.)
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in care sa se inlocuiasca structura
cidt timp...executid cu o structura repetitiva de tip pentru. . .executa. (6p.)
d) Scrieti programul ¢/C++ corespunzator algeritmului dat. (10p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 039

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

Care este numarul total de atribuiri efectuate la executarea
secventei de instructiuni aldturate?

b. 3 c. 2

x=4; y=6;
while (y==6) y=y+1;
if (x==y) x=x+1;

d 5

(4p.)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat descris in
pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural nenul y si cu [z] partea intreaga a |
numarului real z.

a)

b)

c)

d)

Scrieti numarul afisat dacd se citeste valoarea
n=12939. (6p.)

Scrieti o valoare care poate fi citita pentru
variabila n astfel incat, in urma executarii
algoritmului, valoarea afisata sa fie egala cu cea
citita. (4p.)

|
|
|
lm
n€nr
scrie n

citeste n (humar natural)
nr€<o0; pel
rcdt timp n#0 executa

¢ € n%10

| rdacd ¢ < 9 atunci
|| c€ec+1
| L

nr € nr+c*p
p € p*10
n € [n/10]

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in care sa se inlocuiasca structura

cidt timp...executa cu o structura repetitiva de un alt tip.

Scrieti programul ¢/ c++ corespunzator algoritmului dat.

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 040

(6p.)
(10p.)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

Care este valoarea expresiei ¢/C++ alaturate?
-30 b. 70 C.

-20

(4p.) | 50-(100-300/2/(2+3))

d. 60

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul

alaturat descris in

pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural nenul y si cu [z] partea intreaga a
numarului real z.

a)

b)

c)

d)

Scrieti numerele afisate daca se citeste valoarea
x=168. (6p.)

Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru
variabila x astfel incat, in urma executarii
algoritmului, sa se afiseze doua valori egale. (4p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel
dat, in care sa se inlocuiasca fiecare structura
cdt timp...executad cu cadte o structurad

repetitiva cu test final. (6p.)
Scriefi programul C/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

citeste x
(numar natural nenul)
a€2; yeo; z€0
rcidt timp x¥ 1 executid
p<€o
rcdt timp x%d=0 executd
| | p €p+1
| | x € [x/d]
lm
rdacd p#0 atunci
| rdacid y=0 atunci y€d
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 041

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

(4p.)

Stiind ca variabilele x si y sunt de tip intreg, care este instructiunea prin care variabilei x i
se atribuie ultima cifrd a numarului natural memorat in variabila y?
a. x=y%10; b. y=x%10; c. y=x/10; d. x=x/10;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Se considera

algoritmul alaturat, descris in

pseudocod.

S-a notat cu [x]

partea intreaga numarului real x, iar cu

x%y restul impardiri numarului intreg x la numarul intreg

citeste x (numar natural)
d<2

nenul y. scrie x
a) Scrieti numarul care se afiseazd daci se citeste e e
e (6p.) | rcdt timp x%d=0 executid
| | x€[x/d]
b) Scrieti cel mai mare numar natural de doua cifre care | | | scrie x
trebuie citit pentru variabila x, astfel incat algoritmul | | 1m
sa afiseze exact doua valori. (4p.) | | d€d+1
lm
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,
care sd contind o singura structura repetitiva. (6p.)
d) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului daj
(10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 042

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a. x=y%10/10;

Stiind ca variabilele x si y sunt de tip intreg, care este instructiunea prin care variabilei x i
se atribuie cifra zecilor numarului natural cu cel putin doua cifre memorat de variabila y?

b. x=y/10%10;

c. X=y%10;

(4p.)
d. x=x/100;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu [x] partea intreaga a numarului real x, iar cu
x%y restul impartirii numarului natural x la numarul natural
nenul vy.

a)

b)

c)

d)

Scrieti valoarea care se va afisa la finalul executarii
algoritmului daca se citesc valorile x=15 si y=25.

(6p.)

Daca pentru y se citeste valoarea 100, scrieti cel
mai mare numar natural de cel mult doua cifre care
trebuie citit pentru variabila x astfel incat la finalul
executarii algoritmului sa se afiseze valoarea 20.

(4p.)
Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel

dat Tn care structura cat timp...executa sa fie
inlocuita cu o structura repetitiva cu test final.  (6p.)

Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

citeste x,y (numere naturale)

rcdt timp y>0 executa
| z€x%y

| x€y

| v€z

lm

scrie x

21



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 043

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Care este instructiunea prin care variabilei x i se atribuie valoarea sumei cifrelor numarului

natural format din exact trei cifre, memorat de variabila y?
b. x=y+y/10+y/100;
d. x=y%10+y%100+y%1000;

x=y/100+y/10%10+y%10;
x=y%10+y%10/10+y/100;

(4p.)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Se considera

algoritmul alaturat, descris in

pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartiri numarului natural x la
numarul natural nenul y.

a)

b)

c)

d)

Scrieti valoarea pe care o va afisa algoritmul daca se
citesc, in aceasta ordine, numerele 30 si 25.  (6p.)

Daca se citeste pentru variabila y valoarea 26, scrieti
toate numerele naturale de cel mult doua cifre care pot fi
citite pentru variabila x, astfel incat la finalul executarii
algoritmului sa se afiseze valoarea 13. (4p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm care sa fie echivalent
cu cel dat in care structura cat timp...executa sa
fie inlocuita cu o structura repetitiva cu test final.  (6p.)

Scrieti programul ¢ /c++ corespunzator algoeritmului
dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 044

citeste x,y (numere naturale)

rcdt timp x*y#0 executd
| (daca x>y atunci
|| x€x%y
| |altfel
|| y€ysx
| lm

lm

scrie x+y

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

b. x=y/10/10;

c. X=y%100;

Care este instructiunea prin care variabilei x i se atribuie valoarea cifrei sutelor numarului
natural cu cel putin 4 cifre memorat in variabila y?

a. x=y%10/10;

(4p.)
d. x=y/100%10;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural nenul y .

a)

b)

d)

Scriefi numarul care se afiseazd daca se citeste
valoarea 274. (6p.)

Scrieti un numar natural de 3 cifre care poate fi citit
pentru variabila x, astfel incat, la finalul executarii
algoritmului sa se afiseze valoarea 1111. (4p.)

Scrieti in pseudocod un algeritm echivalent cu cel dat in
care structura cat timp...executa sa fie inlocuita
cu o structura repetitiva cu test final. (6p.)

Secrieti programul ¢ /c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

citeste x (numar natural)
y€o0
rcdt timp x>y executd

| y€y*10+9-x%10;
lm

scrie y
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 045

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Care este instructiunea prin care variabilei x i se atribuie numarul obtinut prin inversarea

ordinii cifrelor numarului natural format din exact 2 cifre, memorat in variabila y? (4p.)
a. x=y/10*10+y%10; b. x=y%10%10+y/10;
c. x=y%10+y/10*10; d. x=y%10+y/10;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

citeste x,y (numere naturale)
z€1

t€o

redt timp x2z executa

| rdaci x%z=y atunci

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod:

S-a notat cu x%y restul imparirii numarului natural x la
numarul natural nenul y.

a) Scrieti valoarea care va fi afisata de algoritm daca se | !_. t€z
citesc, in aceasta ordine, valorile 12 si 3. (6p.) |
| z€z+1
b) Daca valoarea cititd pentru variabila y este 19, scrieti | Lm
care este cea mai mare valoare care trebuie citita pentru | scrie t
x, astfel incat algoritmul sa afiseze numarul 0. (4p.)
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel

dat in care sa se inlocuiascad structura céat
timp...executa cu o structura repetitiva cu test

final. (6p.)
d) Scrieti programul ¢/ c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 046

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.  Variabila intreagd n memoreaza un numar natural impar. Care dintre urmatoarele expresii
C/C++ are valoarea 17 (4p.)

a. !(n%2) b. n%2== c. n%2!=0 d. ! ((n+1)%2==0)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. citeste n
S-a notat cu %%y restul impartirii numarului intreg x la numarul (numar natural)
intreg nenul y sicu [a] partea infreagd a numarului real a. SG(EO
I ) = = . ~ nr
a) Scrieti valoarea afisata daca se citeste numarul cAt timp n#0 executa
n=10326. (6p.) | | daci n%2-0 atunci
*
b) Scrieti pentru céte numere de forma n—31adb ynde a I !_. AR
este cifra sutelor, b este cifra unitatilor si a#b, valoarea
. ' | n€[n/10]
afisata este 1. (4p.) ™
c) Scrieti programul ¢/c++ corespunzdtor algoritmului dat. | [daci s#0 atunci
(10p.) || nr€1
d) Scrieti in pseudocad un algoritm echivalent cu cel dat in ‘= .
care sa se inlocuiasca structura cat timp...executs | 8c¢rle nr
cu o structura repetitiva cu test final. (6p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 047

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

niciuna

Care dintre urmatoarele variabile nu Tsi modifica valoarea in urma
executarii secventei de instructiuni aldturate, oricare ar fi valorile lor
initiale? (a,b,c sunt variabile de tip int).

b. doar ¢

c. doar a si ¢

c=2%a-b;
a=a-b; a=c-a;
b=2%a-c;

(4p.)
d. doar a si b

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.
S-a notat cu x%y restul impartirii numarului intreg x la numarul

intreg nenul y sicu [a]

a)

b)

c)

d)

partea intreaga a numarului real a.

Scrieti valoarea afisata daca se citeste numarul 27349.

(6p.)
Scrieti cate numere naturale de trei cifre pot fi citite
pentru variabila n, astfel incat valoarea afisata sa fie 3.

(4p.)
Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cal dat
in care sa se inlocuiasca structura repeta...pana

cand cu o structura repetitivé cu test initial. (6p.)
Scrieti programul ¢/C++ corespunzator algoritmului dat.
(10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 048

citeste n
(numar natural nenul)
max€0
rrepeta
| n€In/10]
| rdaci max<n%10 atunci
| | max€n%10
| lm
lpdn& cind n=0
scrie max

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.
Cc.

Variabilele a, b si ¢, de tip int, pot fi initializate cu oricare numere naturale impare
distincte. Stiind ca ¢ este divizor al lui a, ifar b nu este multiplu al lui ¢, care dintre

urmatoarele expresii scrise in ¢/c++ are valoare 1? (4p.)
1((a % c!=0) || I(b % <!=0)) b. (a % e!=0) && !(b % c!=0)
(a % <!l=0) || (b % cl=0) d. !(e % al!=0) && (¢ % b!=0)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului intreg x la numarul
intreg nenul y si cu [z] partea intreaga a numarului real z.

a)

b)

d)

Scrieti valorile afisate daca pentru n se citeste valoarea
6, iar pentru x se citesc in ordine urmatcarele valori:
2008, 1965, 2727, 1861, 11021, 165. (6p.)

Stiind ca valoarea cititéd pentru n este 4, scrieti un set
de valori distincte, numere naturale cu exact 3 cifre,
care trebuie citite pentru variabila x, astfel incat setul
de valori afisate Th urma executarii algoritmului sa fie
identic cu setul de valori citite pentru x . (4p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in
care sa se inlocuiasca structura pentru. . .executi cu

o structura repetitiva cu test final. (6p.)
Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

citeste n

(numar natural nenul )
rpentru i€1l,n executd
clteste x

(numar. natural)

nr<0
rcdt timp x>0 executd
| nr€nr*100+x%10
| x€[x/100]
[

rcat timp nr>0 executd

x€x*10+nr%10
nr€ [nr/10]
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 049

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.
C.

! (a%2)

(! (a%2)

Variabila a, de tip int, memoreaza un numar natural impar, iar variabila b, de tip int,
memoreaza un numar natural par. Care dintre urmatoarele expresii c/C++ are valoarea 17 (4p.)

a%2 && b%2; b.
(a+b+1)%2; d.

|| b%2);
|| b%2;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului intreg x la numarul
intreg nenul y si cu [a]

a)
b)

c)

d)

partea intreaga a numarului real a.

Scrieti valoarea afisatd dacad pentru x se citeste
numarul 21034. (6p.)
Scrieti o valoare cu exact 5 cifre distincte care trebuie
citita astfel incat numarul afisat sa fie 987. (4p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,
in care sa se Tinlocuiasca fiecare structura cat

timp...executa cu cate o structura repetitiva cu test
final. (6p.)
Scrieti programul c¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 050

citeste x

(numar natural nenul)
k<0
rcdt timp x#0 executa
| k€k*10+x%10
| =x€I[x/10]
lm

rcdt timp k#0 executa
| x€x*10+k%10

| k€ [k/100]

lm

scrie x

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

c=2-d%2*a; C.

c=sqgrt (b*b);

Variabilele a si b sunt de tip int, iar variabilele ¢ si 4 sunt de tip double. Care dintre
urmatoarele instructiuni de atribuire nu este corecta din punct de vedere sintactic?

a. c=d+2*c; b.

(4p.)
d. b=(d<=c);

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului intreg x la numarul
intreg nenul y si cu [a] partea intreaga a numarului real a.

a)

b)

d)

Scrieti numarul care va fi afisat daca pentru n se citeste
valoarea 3, iar pentru x se citesc in ordine urmatoarele
valori: 90, 965, 727. (6p.)

Stiind ca valoarea cititd pentru n este 4, scrieti un set de

valori care pot fi citite pentru variabila x astfel incat la finalul
executarii algoritmului sa se afiseze numarul 9. (4p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in
care sa se inlocuiasca structura pentru. . .executi cu

o structura repetitiva cu test final. (6p.)
Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat.
(10p.)

citeste n
(numar natural nenul)
k€9
rpentru i€1l,n executd
| citeste x
| (numar. natural)
| ec€Ix/101%10
| rdacd c<k atunci
| | k€c
| lm
lm

scrie k
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 051

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Fie x un numar natural cu exact 4 cifre. Care dintre urmétoarele instructiuni c/c++
determina, in urma executarii, eliminarea cifrei sutelor numarului memorat de variabila x=?

(4p.)

a. x=x%10+x/10+x/1000; b. x=x%1000%100+x/100;

c. x=x%1000+x%100+x%10; d. x=x/1000*100+x%100;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

citeste x
(numar natural nenul)

2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod.
S-a notat cu x%y restul impartiri numarului intreg x la

numarul intreg nenul v si cu [a] partea intreaga a numarului :e;t%
-
real a. | ¢ € x%10
a) Scrieti ce valoare se va afisa daca pentru x se citeste | | daci ¢%2#0 atunci
numarul 1234. (6p.) | | | z€z*10+c-1
b) Scrieti o valoare formata din exact 4 cifre, care poate | | |altfel
fi cititd pentru variabila x, astfel incat algoritmul sa | | | 2z€z*10+c
afiseze un numar format din toate cifrele lui x, dar in | =
ordine inversa. (ap) || = € [x/10]
AT . . lpdnd cédnd x = 0
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, scrie z

in care sa se inlocuiasca structura repetitiva cu test

final cu o structura repetitiva cu test initial. (6p.)
d) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 052

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Carui interval ii apartine valoarea memorata de variabila reala x astfel incat expresia
urmatoare, scrisa n limbajul ¢/c++, sa aiba valoarea 17?

(x<=-2) || (x>-1) && !(x>=1) || (x>50) (4p.)
a (-=,-2] v (-1,1) U (50, =) b. (-»=,-2) U (-1,50)
G (-=,-2) U (-1,1] U (50, =) d. (-»,-2) U (-1,1) U (50, =)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in

citeste n

pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartiri numarului intreg x la
numarul intreg nenul y si cu [a] partea intreagd a
numarului real a.

a) Scrieti care este valoarea afisata daca se citesc,
in aceasta ordine, numerele 5, 12, 4, 13, 25, 17.

(6p.)

b) Scrieti un sir de date de intrare ce pot fi citite
astfel incat valoarea afigata sa fie 4. (4p.)

c) Scrieti In pseudocod un algoritm echivalent cu cel

dat, in care sa se nlocuiasca structura repetitiva

pentru... executd cu o structurd repetitiva
cu test final. (6p.)
d) Scrieti programul C/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

(numar natural nenul)
d €0
e &€ 0
rpentru i€1,n executa
| citeste x
| (numar natural nenul)
| rcadt timp x%2=0 executa

| = € [x/2]; 4 € d+1
lm

| redt timp x%5=0 executa

| = € [x/5]1; ¢ € c+1
lm

Hll
rdaca c<d atunci
| scrie c
altfel

scrie d
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 053

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Fie x o variahila care memoreaza un numar natural. Care dintre urmatoarele expresii
C/C++ are valoarea 0 dacd si numai daca numarul memorat de x nu este divizibil cu 37?
(4p.)
a. x%3 b, (1-x%3)+(2-x%3)
c. (1-x%3)*(2-x%3) d 3-x%3

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod.

S-a notat cu

x%y restul impartirii numarului intreg x la

numarul intreg nenul y si cu [a] partea intreaga a numarului

real a.

a)

b)

c)

d)

Subiec

Scrieti care este valoarea ce se va afisa daca pentru
x se citeste numarul 1234. (6p.)

Scrieti o valcare formata din exact 4 cifre, care poate
fi citita pentru variabila x, astfel incat algoritmul sa
afiseze valoarea 0. (4p.)

Scrieti in pseudoced un algoritm echivalent cu cel dat,
in care sa se inlocuiasca structura repetitivd cu test

final cu o structura repetitiva cu test initial. (6p.)
Scrieti programul c¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

tul | (30 de puncte) - Varianta 054

citeste x

(numar natural nenul)
z<0
p€l
rrepeta
| c€x%10
| rdacd c%2#0 atunci
| | z€z+e*p
| | p€p*10
| Llm
| x€I[x/10]
lpdna cand x
scrie z

0

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

C.

Carui interval ii apartine valoarea memoratd de variabila reald x astfel incat expresia
urmatoare, scrisa in limbajul ¢/c++, sa aiba valoarea 17

(-mrll u (501

(4p.)

0o )

'((x<=1) || (x>50))
(1,50) b.
[1,50) d. (1,50]

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

citeste n

(numar natural nenul)

s€0
S-a notat cu x%y restul impartiri numarului intreg x (cat timp n>0 executi
la numarul intreg nenul y si cu [a] parteaintreaga | | c¢n310
a numarului real a. | rdaci c%2=0 atunci
a) Scrieti care este valoarea afisatd daca se | | p€1 . )
citeste numarul 1234. (6p.) || || {Pe“'z“ i€2,c executa
pCTp*i
b) Scrieti un numar natural, de exact 4 cifre, | | L
care poate fi citit pentru variabila n, astfel | | s€s+p
incat valoarea afisata sa fie 0. (4p.) | |
c) Scrieti Tn pseudocod un algoritm echivalent |L. n€ [n/10]
cu cel dat, in care sa se inlocuiasca structura
repetitivd pentru...executad cu 0
o e 8Crle =
structura repetitiva cu test final. (6p.)
d) Scrieti programul c¢/c++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 055

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Care dintre urmatoarele expresii Cc/C++ este ' ((x>=5) && (x<10))
echivalenta cu cea scrisa alaturat? (4p.)
a. (x<5) || (x>=10) b. (x<5) || (x>10)
c. (! (x>=5)) && (! (x>10)) d. (x>=5) || (x<10)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.
S-a notat cu x%y restul impartiri numarului intreg x la
numarul intreg nenul y.
a) Scrieti care este valoarea afisatd daca se citesc, in
aceasta ordine, valorile: 5, 12, 22, 1232, 3, 563.
(6p.)
b) Scrieti un set de valori ce trebuie citite astfel incat
valoarea afisata sa fie 4. (4p.)
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu
algoritmul dat, in care sa se inlocuiasca structura
repetitivd pentru...executd cu o structurad
repetitiva cu test final. (6p.)
d) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 056

citeste n
(numar natural nenul)
citeste a
(numar natural)
k€0
rpentru i€2,n executd
| citeste b
| (numar natural)
| rdacd a%10=b%10 atunci
| k€k+l
| L
| a€b
lm

scrie k

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Variabilele intregi x si y memoreaza cate un numar natural nenul. Cel mai mic multiplu
comun al valorilor lor este egal cu numarul memorat in y daca si numai daca urmatoarea

expresie C/C++ are o valoare nenula:

a. y%sx b. y%x== c. X%y

(4p.)
d. x%y==

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod:

S-a notat cu [x] partea intreaga a numarului real x si cu a%b
restul impartirii numarului intreg a la numarul intreg nenul b.

a) Scrieti valoarea care se va afisa pentru n=8291. (6p.)
b) Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru variabila n astfel
incat numarul afisat sa fie 7080. (4p.)

c) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului dat.
(10p.)

d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in

repeta...pana ciand cu o structura repetitiva de alt tip.

citeste n (numar natural)
r<o

rrepeta

| r< (r*10+n%10) *10

| n€n/100]

lpdna cand n<10

scrie r

care sa se inlocuiasca structura
(6p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 057

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

C.

Variabilele intregi x si y memoreaza numere naturale nenule. Care dintre urmatoarele
expresii ¢/C++ este nenuld daca si numai dacd numarul obtinut prin insumarea valorilor
variabilelor x si y are ultima cifra 07? (4p.)
x%10+y%10== b. ¥%10==x%10

x+y%10== d. (x%10+y%10)%10==

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in| citeste n (numar natural)
pseudocod: g€l
S-a notat cu a%b restul impartirii numarului intreg a la i€1

numarul intreg nenul b si cu
numarului real x.

a)
b)

c)

d)

rcdt timp i<[n/i] executa

[x] partea intreaga a
| rdacd n%i=0 atunci

|| a€aq+i
Scrieti valoarea care se va afisa pentru n=20.(6p.) | tm
- | i€i+3
Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru variabila lm
n astfel incat numarul afisat sa fie 9. (4p.) | scrie g
Scrieti programul C/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat, in care s& se inlocuiasca structura
cidt timp...executa cu o structurad repetitiva de alt tip. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 058

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

Stiind ca variabila intreaga n memoreaza un numar natural cu cel putin 3 cifre, care dintre

urmatoarele expresii c/c++ are ca valoare numarul obtinut dupa eliminarea ultimelor 2
cifre ale luin? (4p.)

n%10/10 b. n%10 c. n/100 d. n/10%10

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod:

S-a notat cu [x] partea intreaga a numarului real x si cu a%b
restul impartirii numarului intreg a la numarul intreg nenul b.

a)

b)

c)

d)

citeste n (numar natural)
g€l

rcdt timp n>0 executa
| {[dacid n%5=0 atunci

Scrieti valoarea care se va afisa pentru n=53. (6p.) || a€q*10

' | |altfel
Scrieti o valoare care poate fi citita pentru variabila n || g€g*10+1
astfel incat numarul afisat sa fie 1001. (4p.) | b

| n€[n/5]
Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului lm
dat. (10p.) scrie g
Scrieti in pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat,
in care sa se inlocuiasca structura cat
timp...executa cu o structura repetitiva de alt tip.
(6p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 059

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

C.

Fiecare dintre variabilele intregi x, y si t memoreaza cate un numar natural de cel mult 4
cifre. Stiind ca x<y, care dintre urmatoarele expresii c/Cc++ este egalad cu 1 daca si numai

daca numarul memorat de variabila t apartine intervalului inchis [x,y17? (4p.)
(t<x) && (t>y) b. (t>=x) && (t<=y)
(t>=x) || (t<=y) d. (t<x) || (t>y)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in | citeste n (numér natural)
pseudocod: rrepeta
S-a notat cu [x] partea Tntreaga a numarului real x si cu !_ T@u[ (1-:%100) /10]+[n/10]
a%b restul impdrtiri numarului intreg a la numarul intreg | Pand cand n<l10
nenul b. scrie n
a) Scrieti valoarea care se va afisa pentrun=76261. (6p.)
b) Scrieti o valoare care poate fi citita pentru variabila n

astfel incat numarul afisat sa fie 6. (4p.)
c) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in care s& se inlocuiasca structura

repetd...pand cand cu o structura repetitiva de alt tip. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 060

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.
C.

Fiecare dintre variabilele intregi x, y si t memoreaza cate un numar natural de cel mult 4

cifre. Stiind ca x<y, care dintre urmatoarele expresii ¢/C++ este egala cu 1 daca si numai

daca numarul memcrat de variabila t nu apariine intervalului deschis (x,vy)? (4p.)
(t<=x) || (t>=y) b, (t>x) || (t<y)
(t<=x) && (t>=y) d. (t>x) && (t<y)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod: | citeste n (numar natural)
S-a notat cu [x] partea intreaga a numarului real x si cu a%b c€10

restul impértirii numérului intreg a la numéarul intreg nenul b. |F°5"(:_ timp n%2=1 executa
c€n%10
a) Scrieti valoarea care se va afisa pentru n=32751. (6p.) | | n€&[n/10]
b) Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru variabila n )
e - - : = 8Crle C
astfel incat numarul afisat sa fie 5. (4p.)
c) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algeritm echivalent cu cel dat, in care sa se inlocuiasca structura
cidt timp...executd cu o structura repetitiva de alt tip. (6p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 061

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

C.

apartine intervalului [10,100]

(x<=100 && x>10) && (y>=5 || y<30) b.
(x<=100 && x>=10) || (y>=5 && y<=30)

Variabilele intregi x si y memoreaza doua numere naturale cu cel mult 4 cifre fiecare. Care
dintre expresiile de mai jos are valoarea 1, daca si numai daca valoarea memorata de x
si valoarea memorata de y apartine intervalului [5,30]7

(4p.)

(x<=100 && x>=10) && (y<5 && y<=30)
d. ! ((x>100 || x<10) || (y<5 || y=30))

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.
S-a notat cu x%y restul impartiri numarului natural x la

numarul natural nenul y si cu

[z], partea intreaga a

numarului real z.

a)

b)

c)

d)

Scrieti ce valoare se va afisa daca se citesc numerele
a=8231 sib=3074. (6p.)

Scrieti cate perechi de numere formate din cate o
singura cifra pot fi citite pentru a si b (a>b), astfel
incat, de fiecare data, valoarea afisata sa fie nenula?

(4p.)
Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat
in care structura cat timp...executa sa fie
inlocuitd cu o structurda repetitivd cu test final.

citeste a,b
(numere naturale care au
acelasi numar de cifre )
n<o0
rcdt timp aZb executd
| x€a%10
| v€b%10
| rdacd x<y atunci
| né€n*10+x

a<[a/10]
b&[b/10]
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 062

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Toate variabilele din secventa de instructiuni | 1 £
C/C++ alaturatd sunt intregi. Care dintre

urmatoarele afirmatii este adevarata? (4p.)

a. Secventa contine o instructiune repetitiva
inclusa intr-o instructiune alternativa.

(a=b)
{ aux=a;a=b; b=aux;}
for(i=a;i<=b;i++)

printf (“%d”,i); |

b. Secventa
alternativa

cout<<ij;

contine o
urmata de o

instructiune
instructiune

repetitiva.

c. Secventa contine o instructiune d.
alternativa, urmata de o instructiune
repetitiva, urmata de o instructiune de
afisare.

Secventa contine o instructiune
alternativa inclusa ntr-o instructiune
repetitiva.

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in

pseudocod.

S-a notat cu x%y restul Tmpartirii numarului natural x la
numarul natural nenul y, iar cu [z] partea intreaga a
numarului real z.

a) Scrieti valorile care se afiseaza daca se citeste
numarul x=1628. (6p.)
b) Scrieti o valoare cu minimum 4 cifre ce poate fi
citita, astfel incat toate numerele afisate au o
singura cifra nenula, celelalte fiind nule. (4p.)
c) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel

..executa sa fie

(6p-)

dat Tn care structura cat timp.
fnlocuita cu o structura repetitiva cu test final.

citeste x
(numar natural)
aux€<x
rrepeta
c$x%10
x€ [x/10]
t€x
rdaca c=0 atunci
| aux€x
lm
rcat timp t#0 executa
c€&c*10

|
|
|
|
|
|
|
|
| t€[t/10]
|

|

L,

panid cind x=aux si c#0
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 063

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.
Consideram variabilele intregi i si §. Care dintre urmatoarele secvente de instructiuni

1.

¢/Cc++ determina afisarea pe ecran , in urma executarii, a succesiunii de cifre 557

i=5; j=6; b.
while(j>4){
printf ("%d~”,1i); |
i--i

}

j=5; d.
for(i=5;i<=5;i++)
printf(”%d”,1i);

cout<<i;

| cout<<i;

(4p.)

i=5; j=6;

while (j>4)

printf ("%d4”,j); | cout<<j;
j--:

j=5;
for(i=1;i<2;i++)

printf (”%d”,j); | cout<<j;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural

x la numarul natural nenul y si cu [z]

partea

intreaga a numarului real z.

a)

b)

c)

d)

Scrieti ce se afiseazd dacd n=3,
valorile citite pentru x sunt, in ordine, 40, 19,
56. (6p.)

Pentru n=3 si d=2, scrieti 3 valori distincte
care pot fi citite in ordine pentru x, astfel
incét valorile afisate sa fie 0 0. (4p.)

Scrieti  programul
algoritmului dat.

C/C++ corespunzator

(10p.)
Scrieti un algoritm pseudocod echivalent cu
cel dat Tn care structura cat

timp...executa sa fie inlocuita cu o

d=2, ian

structura repetitiva cu test final. (6p.)

citeste n, d

(numere naturale nenule)
b€<0
v&0
rpentru i€1l,n executa
| citeste x (numar natural nenul)
a<o

aux€x
rcdt timp x $ d = 0 executd
| a€a+l
| x€ [x/d]
lm
rdaca a>b atunci
| b€a
| v€aux
lm
'm

33



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 064

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabila intreaga a memoreaza un numar natural format din exact trei cifre, toate cifrele
fiind nenule si distincte. Care dintre urmatoarele instructiuni c/c++ atribuie variabilei e
suma cifrelor lui a? (4p.)

a. e=a%10/10+a/100%10+a%10; b. e=a/10+a/100+a/1000;
C. e=a*10/1000+a/10%10+a%10; d. e=a*10/1000+a%100%10+a%10;
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
. - . - .o citeste n
2. Se considera algoritmul alaturat, descris in (numar natural nenul)
pseudocod. k&0
L . . rpentru i€1,n executa
a) Scrieti ce se afiseaza pentru n=4. (6p.) | rpentru j€1,1i executd
b) Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru || scrie i+j
variabila n astfel incat, in urma executarii ||L. k€kel
algoritmului, valoarea 20 sa fie afisata de !_.
exact 6 ori. (4p.) scrie k
c) Scrieti programul c/c++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti un algoritm pseudocod echivalent cu
cel dat in care fiecare structura de tip
pentru. ..executi sa fie inlocuite cu cate
o structura repetitiva de tip cat
timp...executa. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 065

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabilele a,b si z sunt resale, iar a<b. Care dintre expresile ¢/c++ urmatoare are
valoarea 1 daca si numai daca valoarea variabilei z nu apartine intervalului inchis
determinat de valorile variabilelor a sib ? (4p.)

a. (z>al||(z>b) b. (z<a)| | (z>b) c. z<a k& zzb d. z>=a && z<=b

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. | citeste n
S-a notat cu x%y restul impartiri numarului natural x la - mu(_mar natural nenul)
numarul natural nenul i cu artea intreagd a| ™t ° V¥R
. . Y s A 9 u€n%10
numarului real z.
rrepeta
a) Scrieti valorile care se vor afisa dacd se citeste | c€n%10
numarul n=1327. (6p.) | | vEV*10+c
| rdac&a c=u atunci
b) Scrieti doua valori diferite care pet fi citite pentru | | m€m+1
variabila n astfel incét, in urma exscutdrii algoritmului, | | Lm
valoarea afisata pentrum sa fie 4. (4p.) | | né[n/10]
. " . .| \p@na cand n=0
c) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului | | __ .. v, m
dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat
in care structura repet&i... pén& cand sa fie
fnlocuita cu o structura repetitiva cu testinitial.  (6p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 066

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabilele x, y si z suntintregi, x memoreaza valoarea 7, y memoreaza

valoarea 20, iar z memoreaza valoarea 5. Care este rezultatul evaluarii

expresiei aritmetice ¢/c++ aldturate?

a. 28.75 b. 28 c. 29

X+y+x*z/y
(4p.)
d. 27

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in | n€o0
pseudocod. rrepeta
S-a notat cu a%b restul impariiri numarului intreg a la citeste x (numar natural)
numarul intreg nenul b. lrdgcavx*gésagun‘él .
ol w P e aca X = acuncil
a) Scrieti ce se afiseazd in urma executdri ||r n€nel
algoritmului daca se citesc, in aceasta ordine, | |altfel
valorile 10, 13, 46, 70, 35, 0. (6p.) || aén-1
b) Scrieti un sir de valori cars pot fi citite pentru | || Lm
variabila x astfel Incat programul sa afiseze, in lm
urma executarii, mesajul DA. (4p.) | 'p@nd cand x=0
c) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului | rdaca . n=°D:t“n°i
scrie , u
daF . ) , (10p.) altfel
d) Scrieti ih pseudocod un algeritm echivalent cu cel scrie ,NU”
dat Tn care sa se inlocuiasca structura | | g
repetd...pand cand cuU o structura repetitiva cu
test initial. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 067

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabilele x, y, z si w sunt intregi, x memoreaza valoarea 2, y memoreaza valoarea 3, z
memoreaza valoarea 5, iar w memoreaza valoarea 7. Care dintre urmatoarele expresii,
scrise in limbajul ¢/c++, are valoarea 17

a. (y>z)
c. (z<=w) && (x>0) ||

[| (x>3) b.
(y>=x) d.

(4p.)

(x==2z) && ((y==3)|| (w==7))
(y>=3) && (w<7)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.

S-a notat cu x%y restul Tmpdaririi numarului natural x la
numarul natural nenul y sicu [z] partea intfreaga a numarului

real z.
a)

b)

c)

d)

Scrieti valoarea afisatd dacd pentru n se citeste
valoarea 52381. (6p.)

Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru variabila n

astfel incat sa se afiseze numarul 0. (4p.)
Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat in
care sa se Tnlocuiasca structura cat timp...executi
cu o structura repetitiva cu test final. (6p.)

citeste n
z€<0

rcdt timp n>0 executa
| c€n%10

| n€[n/10]

| rdacd c<5 atunci

|| z€z*10+2%c

| L

lm

scrie z

(numar natural)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 068

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

C.

Variabilele x, y si z memoreaza valori reale, iar x<y. Care dintre expresiile de mai jos,
scrise in limbajul ¢/Cc++, are valoarea 1 daca valoarea variabilei z este situata in intervalul

inchis determinat de valorile memorate in variabilele x si y?

(z>=x) &&

b.
d.

(z<=y)

(y<x) (z<=x) (z<x)

(4p.)

(z<=x) && (z<=y)

| (z>y)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.
S-a notat cu x%y restul fmpartiri numarului natural x la
numarul natural nenul y.

a)

b)

c)

Scrieti valoarea afisatd in urma executarii algeritmului daca
se citesc, in ordineg, valorile: 3, 14, 6, 11, 16, 9. (6p.)
Stiind ca valoarea cititd pentru x este 7, scrieti un sir
de numere distincte care pot fi citite in continuare astfel
incat valoarea afisata sa fie 0. (4p.)

Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat.

(10p.)
Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat in
care sa se inlocuiasca structura pentru...executs
cu o structura repetitivd cat timp...executa. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 069

citeste x (numar natural)
nr €0

rpentru i€<1,5 executa
| citeste n (numar intreg)
| rdacd n%x=0 atunci

|| nr€nr+1

| lm

lm

scrie nr

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

in secventa de instructiuni c/c++ aldturata, variabilele x si y
sunt intregi. Ce wvalcare va retine variabila x dupa executarea

acesteia?

-10 b. 25 C.

15

x=20; y=5;
X=X+Y;
y=X-2*y;
X=Y+X;

d. 40

(4p.)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural nenul y si cu [z] partea intreagd a
numarului real z.

a)

b)
c)

d)

Scrieti valoarea afisata daca pentru x se citeste
valoarea 4589 si pentru y se citeste valoarea
723. (6p.)

Scrieti ce valori pot fi citite pentru x si y astfel incat

valoarea afisata sa fie 200. (4p.)
Scrieti  programul Cc/c++  corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent
cu cel dat in care sa se inlocuiasca structura
repetd...pdnd cdnd cu o structura
repetitiva cu test initial. (6p.)

citeste x,y
(numere naturale nenule)
t€0
usl
rrepeta
| rdaca x%10 > y%10
| |atunci
| z € x%10
|altfel
| z € y%10

| t€t+z*u
[u€u*10
| x€ [x/10]

| y€ [y/10]
lp&ni cidnd x=0 si y=0
scrie t
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 070

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Care dintre expresiile ¢/c++ de mai jos, are valoarea 1 daca valoarea variabilei intregi x este

un numar ntreg par si strict pozitiv ? (4p.)
1 ((x%2!=0) || (x<=0)) b. (x%2!=0) || (x<0)
P ((x%2==0) | | (x>0)) d. ((x+1)%2==0) && (x>=2)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

a)

b)

c)

d)

Scrieti ce valori se vor afisa daca pentru x se
citeste valoarea 19, iar pentru y se citeste
valoarea 4. (6p.)

Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru variabila
x i 0 valoare care poate fi citita pentru variabila y
astfel incat valorile afisate Th urma executarii

algoritmului sa fie 2 1, in aceasta ordine. (4p.)
Scrieti programul C/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel
dat in care sa se inlocuiasca structura cat
timp...executd cu o structurd repetitiva cu test
final. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 071

citeste x,y

(x, y numere naturale nenule, x>y)
n€0

rcdt timp x>=y executa

| x€x-y

| n€n+1

lm

scrie n, x

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a. x % 10 / 10 b, x
c. x /10 % 10 d x -

Variabila intreaga x retine un numar natural cu cel putin doua cifre. Care dintre urmatoarele
expresii ¢/C++ are valoarea egala cu cifra zecilor numarului natural memorat n variabila

x?

(4p.)
(x / 10) * 10
(x / 10) % 10

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu a%b restul impartirii numarului natural a la
numarul natural nenul b, iar cu [a/b] catul Tmpartirii
intregi a numarului natural a la numarul natural nenul b.

a)

b)

d)

Scrieti valoarea ce se va afisa dacd se citesc
pentru n valoarea 5 si pentru x, in aceasta ordine,
valorile: 523, 4256, 324, 4, 86935. (6p.)

Daca n = 4, scrieti un sir de valori care pot fi citite
pentru x astfel incat sa se afiseze 1234. (6p.)

Scriefi programul C/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

s €0

citeste n (numar natural)
rpentru 1€1,n executd

| citeste x (numar natural)
| rcat timp x>9 executa
| | = € [x/10]

| lm

| rpentru §€1,i-1 executi
| | = € x*10

| ‘=

|

s € 8 + x

Secrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat care sa utilizeze in locul strueturii
cit timp...executd o structurd repetitiva conditicnata posterior. (4p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 072

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

C.

Care dintre urmatoarele expresii c/c++ are valoarea 1 daca numarul natural memorat de

variabila n este strict mai mare decat 100 si divizibil cu 127

(n%4 == 1) || (n%3 == 1)
(n%100%4 == 0) && n%3

(4p.)
(n%100/4 == 0) && ! (n%3)
(n%100%4 == 0) && (n%3 == 0)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in | cijteste n (numar natural nenul)
pseudocod. rpentru i€1,2*n-1 executd
a) Scrieti ce se va afisa daca pentru n se | bd(_uo . 0 )
citeste valoarea 5. (6p.) || |r ace,‘:,'l < 0 atuncd
j<i-n
b) Se inlocuieste prima structurd | | | altfel
dac&...atunci cu atribuirea 4€4.|| | J€n-i
Modificati conditia logicad din cadrul I L',\t iy L > 0 .
structurii cat timp...executa astfel | {czcri:mp*ﬂ = U executa
incat, pentru n=4, algoritmul sa afiseze: | | §€5-1 "
:::* s
%* & | L.
A | rdacd b # 0 atunci
* - . ~
(4p.) | | salt la radnd nou (sfarsit derand)
c) Scrieti programul c/c++ corespunzator |L.L.
algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat in care sa se inlocuiasca prima

structurd daca. . .atunci cu o operatie de atribuire. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 073

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabila reala x memoreaza numarul 2.682. Care dintre urmatoarele instructiuni c/c++

va atribui variabilei intregi y valoarea 107 (4p.)
a. y = (x*100) /100 + (x*1000%100/10);
b. v = floor(x*100) /100 + floor (x*100%100/10) ;
c. ¥ = floor (x*100) - floor(x*10)*10+floor (x);
d. v = floor(x*1000) /100 + floor(x*100%100/10);
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Se considera algoritmul alaturat, descrisin | citeste a, b, p
pseudocod. (numere naturale nenule, a < b)
S-a notat cu x%y restul impartiri numarului | nr<€o
natural x la numarul natural nenul y, iar prin | rpentru i€a,b executa
[x/y] céatul impartirii intregi a numarului natural | | x € i
x la numarul natural nenul y. | rcdt timp x#0 si x%p#0 executd
o ) 5 ) || x€[x/10]
a) Scrieti ce se va afisa daca se citesc | lm
pentru a valoarea 260, pentru b valoarea | [dac& x # 0 atunci
288 si pentru p valoarea 9. (6p.) || nrénr+l
b) Daca a=110, iar p=18, scrieti cel mai |L.L.
mare numar care poate fi citit pentru b, scrie nr
astfel incat sa se afiseze valoarea 0.(4p.)
c) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, in care sa se inlocuiasca structura
cit timp...executa cu o structurd repetitiva de un alt tip. (6p.)

38



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 074

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.
1.  Care dintre urmatoarele expresii ¢/C++ are valoarez 1 daca variabila x memoreaza un

numar natural patrat perfect? (4p.)
a. sqrt(x) == floor(sgrt(x)) b. sgrt(x) != floor(sgqrt(x))
c. floor(sgrt(x)) !=ceil (sgrt(x)) d. x-floor(x)==ceil (x)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in| citeste a,b (numere naturale)
pseudocod. c €0

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural | p € 0

x la numarul natural nenul y, iar cu [x/y] catul | rcdt timp a + b > 10 executa

impartirii intregi @ numarului natural x la numarul | rdacd (a%10 = b%10)si (a%¥10%2=1)
naunalnenuly. [ ] atunci ¢ € <*10 + b%10

altfel p € p*10 + a%10

| |
a) Scrieti ce se va afisa daca se citesc pentru | .
a valorea 625231, iar pentru b valoarea| | a € [a/10]
425271. (6p.) IL.b < [b/10]
b) Daca a=12345 scriefi o valoare de cinCi | gcrje ¢, p

cifre care poate fi citita pentru b, astfel incat
sa se afiseze pentru p valcarea 42. (6p.)

c) Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)

d) Efectuati un numar minim de modificari asupra algoritmului dat astfel Thcat prin
executarea algoritmul obtinut s& se calculeze in variabila ¢ numarul de cifre impare,
comune si aflate pe pozitii identice, pe care le au cele doua valori citite. (4p.)
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Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

B Care dintre urmatoarele instructiuni c/c++ sunt corecte sintactic daca x si y sunt doua

variabile de tip intreg? (4p.)
a. if (x < 2) && (x > - 5) b. if -5 <« x < 2
{x=x+1; y=y-1;} { x=x+1; y=y-1;:}
¢, if x < 2 && x >-5 d. if (x < 2 && x > -5)
{ x=x+1; y=y-1:} {x=x+1; y=y-1;}

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmétoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in | a<0

pseudocod. k€0
S-a notat cu [a/b] catul impartiri intregi a | rrepeta .
numaérului natural a la numarul natural nenul b. |citeste x (numar natural)
| rcadt timp x > 99 executad
a) Scrieti ce se va afisa dacd se citesc, in| | | x € [x/10]
aceasta ordine, valorile: 62521, 2571, 2, | | lm
56, 614. (6p.) | | rdacd x > 9 atunci
- . a€a*100 + x
b) Scrieti un set de date de intrare pentru care I I K€kel
algoritmul sa afiseze valoarea 12345678. | lm
(6p.) lpand cénd k = 4
c) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator scrie a
algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat in care structura repeta. . .péana

cind sa fie inlocuita cu o structura repetitiva de alt tip. (4p.)
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Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.
C.

Care dintre urmatoarele expresii ¢/C++ are valoarea 1 daca si humai daca valoarea reald
memorata de variabila y nu apartine intervalului deschis determinat de valorile reale distincte

memorate de variabilele x si z (x<z)?
(z<x) || (z>y)) b. (z>x)
I (y>x) && (y<z)) d. (z<x)

(4p.)
&& (z<y)

&& (z>y)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, reprezentat in
pseudocod.

S-a notat cu x| y relatia ,x divide pe y” sau ,y este divizibil cu
x" sicu [z] partea intreaga a numarului real z.

a)

b)

c)

d)

Scrieti valoarea care se va afisa daca se citeste
numarul a=245. (6p.)

Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru variabila a
astfel incat sa se afigseze o valoare egala cu valoarea
citita . (4p.)

Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,
in care sa se inlocuiasca fiecare structura cat

timp..executa cu cate o structura repetitiva de alt
tip. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 077

citeste a (numar natural)
x€2

p<l

rcdt timp a>1 executa
| e€o0

| rcdt timp x|a executa
| | c€x

| | a€la/x]

| =

| rdacd c#0 atunci

| | p€pre

|

x€x+l
lm

scrie p

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

C.

n=n%100/10;
n=n/10%10000;

Variabila intreagd n memoreazd un numdr natural de exact 5 cifre. Instructiunea care
determina eliminarea din numarul n a primei si ultimei cifre este: (4p.)

b. n=n/10%1000;
d. n=n%10/1000;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, reprezentat in

pseudocod:

a) Scrieti valoarea care se va afisa daca se citesc, in
acesta ordine, valorile: 2, 4, 6, 5,7, 3, 9, 8, 0. (6p.)

b) Scrieti un sir de date de intrare format din cel putin 3
valori care sa determine afisarea valorii 0. (4p.)

c) Scrieti programul c/c++ ceorespunzator algoritmului
dat. (10p.)

d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,

algoritm in care sa se inlocuiasca structura cit

timp..executa cu o structura repetitiva de alt tip. (6p.)

citeste a (numar intreg)
k€0

recdt timp a#0 exscutd
| citeste b

rdacd a < b atunci
| k€k+1
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Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

apose

Variabila Tntreagd n memoreaza un numar natural de exact 7 cifre. Instructiunea care
determina eliminarea din numarul n a celor 2 cifre din mijlocul lui este: (4p.)
n=n/100000*%100+n%100;

n=n%10000/100+n/100;

n=n/10%10000;

n=n/1000;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, reprezentat in
pseudocod.

citeste a (numar intreg)

k€0
S-a notat cu x%y restul impértiri numarului natural x la | redt timp a#0 executd
numarul natural nenul y . | citeste b
| rdacid a%10 = b%10 atunci
Scrieti valoarea care se va afisa daca se citesc, in | | | kék+1
a) acestd ordine, valorile: 23, 423, 673, 55, 77, 3, 93, | | Lm
38, 0. (6p.) | | a€b
- . : ) . lm
b) Scrieti un sir de date de intrare format din cel putin 3 scrie k
valori care sa determine afigarea valorii 0. (4p.)
c) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat, in care sad se inlocuiasca

structura c4t timp..executi cu o structura repetitiva de alt tip. (6p.)
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Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

Stabiliti ce se afiseazad in urma executdrii secventei | y=10.1234;
de instructiuni c/c++ aldturate, dacd y este o | x=(int) (y*100)/100;
variabila reald, iar x o variabila intreaga. (4p.) | Printf ("%d”,x); | cout<<x;

1012.34 b. 10.12 c. 0.12 d. 10

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, reprezentat in| .iteste a (numér natural)

pseudocod. < &2
s lati divid o divizibil k€0
-a .notat cux|y reﬂat__la ,.xu ivide pue v .sau .y este divizibil cu cat timp a>l executd
x" sicu [z] partea intreagd a numarului real z. | €0
o ] 5 ) | redt timp x|a executd

a) Scrieti valoarea care se va afisa daca se citeste | || c¢x

numarul 245. (6p.) || a€[a/x]
b) Scrieti o valoare care poate fi cititd pentru variabila a | . 3 .

astfel incat sa se afiseze o valoare egala cu cea citita. | [dac& c#0 atunci

(4p_) | | k€k+x
| tm
c) Scrieti programul c/c++ corespunzétor algoritmului dat. | x€x+1
(10p.) | lm

d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, scrie k

algoritm in care sa se inlocuiasca ambele structuri cat
timp...executd cu o structura repetitiva de alt tip.

(6p.)

41



Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 080

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabilele n, z si u sunt intregi, iar n memoreaza un numar natural cu cel putin 2 cifre.
Secventa ¢/C++ care determind interschimbarea ultimelor dou3 cifre din scrierea numarului
memorat de n este: (4p.)

a. n=(n/100%10+n%10)*10+n%100/10; b. u=n%10;
z=n/100%10;
n=n/100+u*10+z;
¢c. n=(n/100%10+n%10)*10+n/100%10; d. u=n%10;
z=n/100%10;
n=n/100*100+z*10+u;
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, reprezentat In| citeste a

pseudocod. (numar natural)
ST o 3 b<0

S-a notat cu x%y restul impartrrii numarului natural x la numarul | &

natural nenul y si cu [z] partea intreaga a numarului real =z. cat timp a>0 executa

c€a%10

a) Scrieli valoarea care se va afisa daca se citeste numarul rdacid c%2#0 atunci

a=245903. (6p.) | b€beprc

b) Scrieli o valoare care poate fi cititd pentru variabila a |L. p<pr10

astfel Tncat sa se afiseze o valoare egala cu cea citita.
P) | g
c) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat. | serie b
(10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,
algoritm in care sa se Iinlocuiasca structura cat
timp..executd cu o structura repetitiva de alt tip.  (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 081

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.  Care dintre expresiile de mai jos are valoarea 1 dupa | a=11;b=1;
executarea secventei de instructiuni ¢/c++. scrise | for(i=1;i<=5;i++)
alaturat, in care toate variabilele sunt intregi? { b=b+1;
(4p.) e
a. a<b b. a==b c. a>b d. a+b==

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.
S-a notat cu x%y restul Tmpartiri numarului natural x la
numarul natural nenul y, iar cu [z] partea intreaga a
numaruluireal z .

a)

b)

c)

d)

Scrieti valorile care se vor afisa daca se citeste numarul
n=2545. (4p.)

Scrieti o valoare de 5 cifre care poate fi citita pentru n
astfel incat sa se afiseze valorile 8 1. (6p.)

Scrieti programul c¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Scrieti Th pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,
in care s3 se inlocuiascd structura cat
timp...executa cu o structura repetitiva de un alt tip.

(6p.)

citeste n

(numar natural nenul)

ok€1

aux€0

rcdt timp n>0 executd

| rdacd aux<n%10 atunci
jdaca aux=n%l0 atunci

ok€0

scrie aux,’ ’,ok
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Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.
Variabilele intregi a si b memoreaza numere naturale. Care dintre

1.

oo T

expresiile ¢/c++ de mai jos este echivalenta cu expresia alaturata?

(a+b)%2==0
(4p.)

(a%2==0) && (b%2==0)&& (a%2==1) && (b%2==1)
(a%21=0) && (b%21=0) && (a%2==1) && (b%2==1)
(a%2==1) || (b%2==1) || (a%2==0) && (b%2==0)
(a%2==0) && (b%2==0) || (a%2==1) && (b%2==1)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.

S-a notat cu x%y
numarul natural nenul vy,

restul impartirii numarului natural x la
iar cu [z] partea intreaga a

numarului real z.

a)

b)

c)

d)

Scrieti valorile care se vor afisa daca numerele citite
sunt m=5, n=5, apci, in aceasta ordine: 25, 40, 8, 15,
133. (6p.)
Scrieti care este cea mai mare valoare care poate fi

ctitd pentru m daca n=4, iar pentru x se citesc, in
ordine, valorile 121, 761, 961, 4481 astfel incat, la

citeste m

(numar natural, m<10)
citeste n

(numar natural, n>1)

r pentru i€1,n executd
citeste x
(humar natural)
aux€x
ok€0
rcdt timp x>0 executa
| rdacd x%10=m atunci

finalul executarii algoritmului, sa se afiseze valoarea | !_.Okel
761. 6p.

©p) | e xs101
Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului lm
dat. (10p.) rdaca ok=1 atunci
Scrieti Tn pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, !_.scr:.e aux
in care sa se Inlocuiascé structura cat | (g
timp. . .ex=scuti cu o structura repetitiva de un alt tip.

(4p.)
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Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.
1.

epED

Variabilele intregi a si b memoreaza numere naturale. Care dintre

(a+b) %2==

expresiile ¢/c++ de mai jos este echivalenta cu expresia alaturata? (4p.)

(a%2==0) && (b%2==1) ||

(a%21=0) && (b%2!=0) &&
(a%2==1) || (b%2==1) ||
(a%2==0) && (b%2==0) &&

(a%2==1) && (b%2==0)
(a%2==1) && (b%2==1)
(a%2==0) && (b%2==0)
(a%2==1) && (b%2==1)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul

alaturat, descris in

pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la

numarul natural nenul y, iar cu [z] partea intreaga a
numarului real z.

a)

b)

c)

d)

Scrieti ce se afiseazi la executarea algoritmului
daca se citeste valoarea x=125. (6p.)

Scrieti cea mai mare valoare cu exact 3 cifre care
poate fi cititd pentru x astfel incat sa se afiseze

mesajul nu. (6p.)
Scrieti programul C/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algeritm echivalent cu cel
dat in care sa se inlocuiasca structura cat
timp...executa cu o structura repetitiva de alt
tip. (4p.)

citegte x (numarnatural, x>1)
aux€x
okl€1
~cdt timp x210 executa
rdaca x%10>[x/10]%10 atunci
| okl€0
s |
x€[x/10]
8
~daca okl=1 atunci
scrie aux
altcfel
scrie "nu”
8
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Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.
Variabila intreagd n memoreaza un numar natural cu exact 4 cifre.

Care dintre expresiile ¢/c++ de mai jos este echivalentd cu cea | n/100%10%2==0

1.

a.
C.

alaturata?
n%100/10%21=1
n/100%2==0

(4p.)

b. n%1000%2==0
d. n/lO%lO 1=1

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul

alaturat, descris in

pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural nenul v, iar cu [z] partea intreaga a
numarului real z.

a)

b)

c)

d)

Scrieti ce se afiseaza daca numarul citit este
n=4576. (6p.)

Scrieti cea mai mare valoare cu exact 3 cifre,
care poate fi citita pentru n astfel incat sa se

afiseze, in aceasta ordine, numerele 8 6. (4p.)
Scrieti programul C/C++  corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel
dat care sa utilizeze o structura repetitiva de alt
tip in locul structurii cdt timp. . .executa. (6p.)
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citeste n
(numar natural, n>1)

ok€0

rcdt timp n>0 executd

| e€n%10

| [dacd e>5 si ¢%2=0 atunci
| okl€1
altfel

ok1€0

aca okl=1 atunci
scrie ¢, '
ok€1

Y ]

n€< [n/10]
'm

rdacd ok=0 atunci
| scrie ”nu

'm

”

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.
Variabilele intregi n $i m memoreaza numere naturale nenule pare, iar n<m. Care dintre

expresiile ¢/c++ de mai jos are valoarea egald cu numarul de valori impare din intervalul

1.

a.

inchis [n,m] ?

(m-n) /2+1 b. m/2-n/2 C.

(m-n)/2-1

(4p.)

d. m%2-n%2

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul

alaturat, descris in

pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural nenul y, iar cu [z] partea intreaga a
numarului real z.

a)

b)

c)

d)

Scrieti ce se afiseaza daca numarul citit este
n=9458. (6p.)

Scrieti cea mai mare valoare cu exact 3 cifre,
care poate fi citita pentru n astfel incat sa se

afiseze, in aceasta ordine, numerele 9 7. (4p.)
Scrieti programul C/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent celui

dat in care sa se inlocuiasca structura céat
timp...executi cu o structura repetitiva de alt
tip. (6p.)

citeste n

(numar natural, n>1)
ok€0
rcdt timp n>0 executa
| c€n%10
| rdacd ¢%2=1 atunci
|| okl€1
| |laltfel
ok1l€0

acda okl=1l atunci
scrie c,’ '
ok€1

I

n€ [n/10]

'm
rdaca ok=0 atunci
| scrie "nu”

'm
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Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

Care dintre instructiunile ¢/c++ de mai jos determind Tnlocuirea cu 0 a ultimei cifre a
numarului natural, cu cel putin doua cifre, memorat in variabila intreaga n? (4p.)

n=n* (n%10) ; b. n=n/10; ¢c. n=n-n%10; d. n=n-n/10;

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. | citeste n, k
S-a notat cu x%y restul impariri numarului natural x la (numere naturale nenule)

numarul natural nenul y, iar cu [z] partea intreagda a
numarului real z.

a)

b)

d)

rpentru i€1,n executd
rdacd [i/k]=0 atunci

|
Scrieti valorile care se vor afisa daca se citesc, in | | scrie i
ordine, numerele 7 si 5. (6p.) | | laltfel

| | scrie i%k
Dacd n=20, scrieti o valoare care poate fi citita pentruk | | Lm
astfel incat in urma executdrii algoritmului s& se | '@

afiseze, In ordine, toate numerele naturale din intervalul

inchis [1,n]. (4p.)
Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat
in care sa se inlocuiasca structura
pentru...executd cu o structurd repetitiva cu test
final. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 087

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.
C.

Care dintre variantele de mai jos declara constanta x astfel incat aceasta sa memoreze

corect numarul real 3,147 (4p.)
const int x=314/100; b. const char x=3.14;
const unsigned int x=3.14; d. const float x=3.14;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in| citeste a,b,c

pseudocod. (numere naturale nenule)
a) Scrieti numarul care se va afisa daca se citesc,
in ordine, valorile 6, 4 si 10. (6p.) | redt timp a#b sau a#c executa
x(—a
b) Scrieti cele mai mari trei numere naturale _daci x>b atunci
nenule, distincte, cu cel mult doua cifre fiecare, xEb
care pot fi citite pentru a, b respectiv ¢, astfel lm
incdt sd& se afiseze valoarea 7 la finalul el et uncil
executarii algoritmului. (4p.) x€c
c) Scrieti  programul Cc/C++  corespunzator - . )
algoritmului dat (10p.) rdacd x#a atunci
o : P- a€a-x
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu L
cel dat in care sa se inlocuiasca structura rdacd x#b atunci
repetitivd cat timp...executd cu @ b<b-x
structura repetitiva cu test final. (6p.) ‘u
rdaca x#c atunci
c€c-x
s |
s |
scrie a
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 088

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzéatoare raspunsului corect.

1. In secventele c/c++ urmatoare toate variabilele sunt de tip Tntreg si memoreaza numere
cu cel mult 3 cifre. Care dintre variantele de mai jos determina interschimbarea valcrilor
memorate de variabilele a si b? (4p.)

a. anx=b; a=b; b=aux; b. a=a+b; b=a-b; a=a-b;
c. a=b; b=a: d. a=a+b:; b=a-b; a=b-a:

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numarul natural nenul y, iar cu [z] partea intreagad a
numarului real =z.

a) Scrieti numarul care se va afisa daca se citeste
valoarea 123456. (6p.)
b) Scrieti o valoare cu exact 5 cifre care poate fi citita

pentru variabila a astfel incat numarul afisat sa fie
format din toate cifrele lui a, scrise in ordine inversa.

(4p.)

c) Scrieti programul ¢ /c++ corespunzator algeritmului
dat. (10p.)

d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel

dat in care sa se inlocuiasca structura cidt timp
... executd cu o structura repeiitiva cu test final.

(6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 089

citeste a
(numar natural)

p€l

b€0

rcdt timp a#0 executa
| c€asi0

| rdaca a%2=0 atunci
| | b&b+c*p

| |altfel

| | b€b*10+c

| lm

| a€la/10]

| p€p*10

lm

scrie b

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabila intregd n memoreaza un numar natural format din exact doua cifre nenule. Care
dintre urmatoarele instructiuni c/c++ determind memorarea in variabila intreaga t a

numarului care are aceleasi cifre ca sin, dar in ordine inversa? (4p.)
a. t=n%10*10+n/10; b. t=n/10*10+n%10;
c. t=n%10+n/10; d. t=n%10*10+t/10;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu x%y restul imparirii numarului natural x la
numarul natural nenul y, iar cu [z] partea intreaga a
numarului real z.

a) Scrieti numarul care se va afisa daca se citeste numarul
n=3072941. (6p.)

b) Scrieti un numar format din exact 5 cifre, ele fiind in
ordine strict crescatoare, care poate fi citit astfel incat
executarea algoritmului s& determine afisarea unui
numar egal cu cel citit. (4p.)

¢) Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat.
(10p.)

d) Scrieti In pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat in
care sa se inlccuiasca fiecare structurd cit timp..
exescutd cu cate o structura repetitiva cu test final.(6p.)

citeste n
(numar natural)

t€n; r€o

rcat timp t>0 executd
rdaca (t%10)%2=1 atunci
| r€<r*10+1

|altfel

| r€r*10+t%10

lm
t€< [t/10]

: |

n€0

rcdt timp r>0 executa
n€n*10+r%10
r<[r/10]

scrie n
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 090

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Care dintre urmatoarele instructiuni c/c++ atribuie variabilei intregi t valoarea -1 daca si
numai daca variabilele intregi a sib sunt nenule si au semne diferite? (4p.)
a. if ((a>0) || (b<0)) t=-1; b. if ((a>0)&&(b<0)) t=-1;
c. 1if (a*b<0) t=-1: d. if (a*k>0) t=-1;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. citeste a, b, k

e " . numere naturale
S-a notat cu x%y restul impartiri numarului natural x la ( )

numarul natural nenul y. t € a

. . L ..| p €O
a) Scrieti valorile care se vor afisa in urma executarii cat timp t<b executd

algoritmului daca se citesc numerele a=105, b=118 si aci k=t%10 atunci
k=7. (6p.) (dscrie t

b) Secrieti dou3 seturi distincte de valori care se pot citi pentru \_.p(_l
variabilele a, b si k, cu a<b, astfel incat numarul afisat sa

fie -1 in fiecare dintre cele doua cazuri. (4p.) _.t(_t"l
c) Scrieti programul c/C++ corespunzator algoritmului dat. dacd p=0 atunci
(10p.) scrie -1
-

d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat in
care sa se inlocuiasca structura cat timp...executa
cu o structura repetitiva cu test final. (6p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 091

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Stiind ca varizabila intreagd nr memoreaza valoarea 5, stabiliti ce mesaj se va afisa in urma

executarii secventei de instructiuni ¢/c++ urmatoare. (4p.)
//C++ //C
if (nr<7) 1if (nr>3) if (nr<7) 1if (nr>3)
cout<<”Bine”; printf (”"Bine”) ;
else cout<<”Foarte bine”; else printf ("Foarte bine”);
else cout<<”Rau”; else printf ("Rau”);
a. BineRau b. Foarte bine c¢. Rau d. Bine

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod. | citeste z

S-a notat cu [a] partea intreagd a numarului real a si cu |b| (numar Tntreg nenul)
valoarea absoluta a numarului intreg b. z€ |z |
a) Scrieti valoarea care se va afisa pentru z=50. (6p.) x€1 .
b) . '. . i ] rrepeta
Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, | | vé€Ex
in care sa se inlocuiasca structura repeta...pana | | x€ [(x+z/x) /2]
cénd cu o structura repetitiva cu test initial. (6p.) | Lpadnd cand x=y
c) scrie x

Scrieti programul Cc/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Scrieti de cate ori se executa atribuirea y€x in timpul
executarii algoritmului obtinut din cel dat prin inlocuirea

initializari X€1 oy ¥ ¥z 1 (4p.)

d)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 092

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Stabiliti care dintre urmatoarele expresii c/C++ are valoarea 1 daca si numai daca numarul

intreg x, nu apartine intervalului A= (-10, -2)U[50,100]7? (4p.)
a. (x<=-10) || (x<50 && x>=-2) || (x>100)
b. (x<=-10) || (x<=50 && x>=-2) || (x>=100)
c. (x<-10) || (%x<50 && x>-2) || (x>100)
d. (x<=-10) || (x<=50 || x>=-2) || (x>100)
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Se considera algoritmul alaturat, descris in| citeste n
pseudocod. (numar natural nenul)
nr<o0
S-a notat cu [x] partea intreaga a numarului real x. y€0
rpentru i€1l,n executad
a) Scrieti ce se afiseaza daca se citesc, in aceasta | rrepetd
ordine, valorile: 5, 8, 12, 15, 10, 25, 9, 8, 30, 10. | | | citeste x (numar real)
(6p.) || nrénrs+1
] o ) | lpdnid cand x>=1 si x<=10
b) Daca pentru n se citeste valoarea 3 scrieti un sir de | | y€y+x
date de intrare astfel incat ultima valoare care se
afiseaza sa fie 3. (4p.) scrie [y/n]
L. " . . scrie nr
c) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
d) Scrieti un algoritm pseudocod echivalent cu cel dat
in care structura repeti...pinid cand sa fie
inlocuita cu o structura repetitiva cu test initial. (6p.)
Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 093
Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.
1. Variabile intregi x si y memoreaza cate un numar natural, cu | x/10==y%10
exact doud cifre. Care este valoarea expresiei x-y stiind cd | y/10==x%10
fiecare dintre expresiile ¢/c++ alaturate are valoarea 1? (4p.) | X/10==x%10+1
a. 0 b. 9 c. 1 d 11
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Se considera algoritmul alaturat descris in pseudocod. | citeste n,m
a) Scrieti valoarea care se afiseazd dacad se citesc (ngmere naturale, n<m)
numerele n=2 si m=11. (6p.) | 50 5
rcat timp n<m executa
b)  Scrieti programul c¢/c++ corespunzator algoritmului dat. | s€s+n
(10p.) | | n€n+3
c) Daca pentru n se citeste valoarea 1 scrieti numarul de 'a o ,
. - ’ N rdacd n=m atunci
valori naturale nenule de exact o cifra, care pot fi citite .
oy e X | scrie s+n
pentru variabila m, astfel incat sa se afiseze valoarea 0. laltfel
(6p.) | scrie 0
d)  Scrieti In pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, m
care sa NU foloseasca structuri repetitive sau recursive.
(4p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 094

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. In secventa alaturata de instructiuni, variabilele i,5,k si
y sunt de tip intreg. Pentru care dintre urmatoarele
seturi de valori ale variabilelor i,§ si k variabila y va
avea valoarsa 1 in urma executarii secventei? (4p.)

a. k=0; i=5; j=5 b. k=10;

y=1;
if (k=0)
if (i!=3)
y=0;
else y=2;
i=5; j=6

c. k=10; i=5; j=5 d. y nu va avea valoarea 1 indiferent de
valorile variabilelor i,5§ si k

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la
numérul natural nenul y, iar cu [x/y]1 catul impartirii intregi
a numarului natural x la numarul natural nenul y.

a) Scrieti ce va afisa algoritmul dacd pentru n se
citeste valoarea 123611. (6p.)
b) Scrieti cate valori naturale distincte, formate din

patru cifre fiecare, pot fi citite pentru variabila n,
astfel incat, pentru fiecare dintre acestea, valoarea
afisata de algoritm sa fie divizibila cu 10. (6p.)

c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel
dat care sa utilizeze o singura structura repetitiva.

(4p.)

d) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

citeste n
(numar natural nenul)
nl € 0
n2 € 0
k1 € 0
cdt timp n # 0 executa
| rdacid (n%10)%2=0 atunci
| | n2 € n2 * 10 + n%10
| |altfel
| | nl € nl * 10 + n%10
| | k1 € kl+1
| Ll
| n € [n/10]
lm
p €1
rpentru i€1,kl executa
| p€p* 10
lm

x € n2*p + nl
scrie x
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 095

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. In secventa aldturats de instructiuni, variabilele i, j, k, x si | 1f (k=0)
y sunt de tip intreg. Pentru care dintre urmatoarele seturi if (il=j) x=0;
de valori ale variabilelor i, j si k variabilele x si y vor primi else x=1;

valori diferite intre ele in urma executrii acestei secvente? | S1se x=2;
(4p_} if (il!=j)
if (k>0) y=0;
else y=2;
else y=1;
a. x si y primesc aceeasi valoare indiferent b. k=0; i=5; j=6
de valorile variabilelor 1,5 si k
c. k=10; i=5; j=5 d. k=0; i=5; j=5

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
x €0

citeste n,k
(humere naturale nenule)

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in
pseudocod.

S-a notat cu a%b restul imparirii numarului natural a la
numarul natural nenul b, iar eu [a/b] catul Tmpartirii

- . - . o rcdt timp n#¥0 executd
intregi a numarului natural a la numarul natural nenul b.

rdacda n%10<k atunci

|
a) Scrieti numarul care se va afisa daca se citesc | | | ¥ € x*10 + n%10
pentru n valoarea 528791 si pentru k valoarea 6. | =
(Bp.) | In (— [n/lD]
lm
b) Daca pentru k se citeste valoarea 9 scrieti toate | scrie x
valorile formate din exact 5 cifre care se pot citi
pentru variabila n, astfel incat rezultatul afisat sa
fie, de fiecare data, 2008. (6p.)
c) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat care sa utilizeze in locul structurii
cit timp...exescuta o sftructura repetitiva conditionata posterior. (4p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 096

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. In secventa aliturats de instructiuni, variabilele i, §, k si y sunt if (k>0)
de tip intreg. Pentru care dintre urmatoarele seturi de valori ale if (it=j) y=0;
variabilelor i, § si k variabila y va avea valoarea 1 in urma else y=1;
executarii secventei? (4p.) else y=2;
a. k=0; i=5; j=5 b. k=10; i=5; j=6 c. k=10; i=5; j=5 d. k=0; i=5; j=6

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in | citeste n (numar natural nenul)

daca se citeste pentru n, determina ca printre
tripletele de valori afisate sa existe unul alcatuit

pseudocod. rpentru i€1,n executa
| rpentru j€1,n executa
a) Daca se citeste pentru n valoarea 10, scrieti | | | fpentru k€1,n executa
valorile care se afiseaza, in forma rezultata in | rdacd i<j<k atunci
urma executdrii algoritmului, (6p.) || rdacd i+j+k=n atunci
||| scrie i,' *,j,*' ',
||| salt la rand nou
.

|l
|

b) Scrieti o valoare formata din exact doua cifre care, | | |
|l
|l
| |
| -

din trei numere consecutive. (6p.)
c) Scrieti programul C/C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)
d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel
dat care sa utilizeze numai douad structuri
repetitive. (4p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 097

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

. 8 = - . = . X = + Z;
1. Care dintre variabilele intregi x, y si z vor avea la finalul 7 = i R
executarii secventei aldturate de instructiuni, aceeasi valoare v = z;
S = ;
ca inainte de executare? (4p) |5 = x - vi
a. humaixsiz b. numaiysiz C. humaixsiy d x, ysiz

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.
in

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului intreg x

la

a)

b)

c)

d)

rpentru i€ 1,3 executi
(numar natural)

Se considera algoritmul alaturat reprezentat
pseudocod. citeste x
s €0

rpentru j€& 1,i executd
s € s +x % 10

numarul intreg nenul y.

Scrieti ce valori se vor afisa daca se citesc, in
ordine, valorile 123, 25, 218. (6p.)

Scrieti un de set de date de intrare pentru care
se vor afisa trei valori consecutive. (6p.)

|
|
|
|
|
|
‘m

Scrieti in pseudocod un algeritm echivalent cu cel dat, care sa nu utilizeze nicio structura
repetitiva. (4p.)
Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 098

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.
C.

Variabila intreaga x memoreaza o valoare mai mare ca 1000, formata doar din cifre
distincte. Care dintre urmatoarele instructiuni ¢ /c++ afiseaza o singura cifra? (4p.)
cout<<x/1l; | printf("%d",x/1); b. cout<<x/100; | printf("%d",x/100);
cout<<x%100; | printf("%d",x%100); d. cout<<x%10/1;| printf ("%d",x%10/1);

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat reprezentat
in pseudocod.

a)

b)

c)

d)

citeste n  (numar natural)

i€

Scrieti ce valoare se va afisa pentru n=10.

(6p.)
Scrieti toate valorile care pot fi citite pentru n
astfel incat sa se afiseze 4. (6p.)

rcdt timp i*i < n executad
| i € i+1
lm

scrie i-1

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat care sa nu utilizeze nicio structura

repetitiva.

Scrieti programul ¢/c++ corespunzator algoritmului dat.

(4p.)
(10p.)
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Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 099

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

x + y/2 + 2/2;

1. Care dintre urmatoarele instructiuni c/c++ este echivalentd cu | x = (x+y+z) /2;
cea alaturata, stiind ca variabilele x, y si z sunt reale? (4p.)
a. x = x/4/2+ y/4/2 + z/4/2; b. x =
C. X =X +Yy + 2/2; d x =

x/1/2+ y/1/2 + z/1/2;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.

S-a notat cu x%y restul impartiri numarului natural x la
numarul natural nenul y.

a)
b)

c)

d)

(6p.)

Scrieti toate numerele naturale, de cate o singura cifra,
care, citite pentru x, determina afisarea valorii 4. (6p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat

Scrieti ce se va afisa pentru x=8.

care sa nu utilizeze nicio structura repetitiva. (4p.)
Scrieti programul c¢/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

Subiectul | (30 de puncte) - Varianta 100

citeste x (numar natural)
P <1

rpentru i€1,x executi
| p € (p*4)%10
-

scrie p

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

$tiind ca initial variabilele intregi x, v si z au valorile x=1,

y=2 respectiv z=3, in ce ordine

trebuie scrise atribuirile urmatoare astfel incat, in final, expresia x+y+z sa aiba valoarea

maxima?
) x=x+y-2z;

) z=z-x+y

) y=x-y+z;

b. I 1l 1 c.

(4p.)

(< T I 1 | |

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod.

S-a notat cu x%y restul Impartiri numarului natural x la
numarul natural nenul y si cu [z] partea intreaga a numarului

real z.

a) Scrieti care este valoarea afisatd 'n urma executarii
algoritmului daca se citeste numarul 199. (6p.)

b) Scrieti cel mai mic si cel mai mare numar, fiecare
avand exact 3 cifre, care pot fi citite astfel incat, in
ambele cazuri, sa se afiseze valoarea 7. (6p.)

c) Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)

d) Scrieti in pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat,

care sa utilizeze o singura structura repetitiva. (4p.)

citeste a
(numar natural, a<10°)

rrepeta

| beo0

| rcdt timp a#0 executd
| beb+a%10

| a¢<[a/10]
m

«b

a
4na ciand a<l10

|
|
|
|
lp
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Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 001

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Se considerd o coada in care initial au fost introduse, in aceasta ordine, elementele cu

. . 1 3 o <
valorile 1 si 2: -ﬂ . Se noteaza cu AD (x) operatia prin care se adauga elementul cu
valoarea x in coada si cu EL operatia prin care se elimina un element din coada. Cate
elemente va contine coada in wurma executari secventei de operati:

AD(4) ;EL;EL;AD(5) ;EL;AD(3)7? (4p.)
3 b. 1 c. 2 d 5

Care este numarul maxim de componente conexe pe care le poate avea un graf neorientat
cu 20 noduri si 12 muchii? (4p.)
6 b. 12 C. 10 d. 15

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

In declararea aliturati, campurile x si y ale inregistrdrii pot/struct punct
memora coordonatele carteziene ale unui punct din planul xoy.

Scrieti o secventa de instructiuni prin executarea careia se float x,y;
calculeaza si se afiseaza pe ecran distanta dintre doua puncte ale } AB;

céror coordonate sunt memorate de variabilele A si B. (6p.) =G

Pentru arborele reprezentat prin vectorul “de tati” T=(6,6,5,0,6,4,4,7), scrieti care este
nodul cu cei mai mulii fii si care sunt frunzele arborelui. (6p.)

Scrieti un program c/c++ care citeste de la tastatura doua numere naturale nenule n sim
(2=m=<10, 2=n=<10) si care construieste in memorie si apoi afiseaza o matrice A cu n linii
(numerotate de la 1 la n) si m coloane (numerotate de la 1 la m) cu proprietatea ca fiecare
element A;; memoreaza cea mai micad dintre valorile indicilor i si j (1<i<n, 1<j=<m).
Matricea se va afisa pe ecran, céate o linie a matricei pe cate o linie a ecranului, elementele
fiecarei linii fiind separate prin cate un spatiu.

Exemplu: pentru n=4 sim=5 se va afisa matricea alaturata.

[E SR
PR
W R

b BB
[FE RN PSSy =

(10p.)
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Subiectul 1l (30 de puncte) - Varianta 002

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Cate grafuri neorientate, distincte, cu 3 varfuri se pot construi? Doua grafuri se considera
distincte daca matricele lor de adiacenta sunt diferite. (4p.)

2} b. 6 c. 32 d. 186

Variabila 4, declarata alaturat, memoreaza in campurile . S -
a si b latimea si, respectiv, lungimea unui dreptunghi. s{ruc reptungat
Care dintre urmatoarele instructiuni atribuie campului p

o . . —— float a,b,p;
al variabilei 4 valoarea perimetrului dreptunghiului }d;

respectiv? (4p.)
p.-d=2*(d.a+d.b); b. p.d=2*a.d+2*b.d;
d.p=2*d.a+2*d.b; d. d.p==2*d.a+2*d.b;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
3.

Se considera o stiva in care initial au fost introduse, in aceasta ordine, varf
elementele cu valorile 1, 2 si 3, ca in figura aliturati. Se noteazi cu | 3
AD(x) operatia prin care se adauga elementul cu valoarea x in varful | ,
stivei si cu EL operatia prin care se elimind elementul din varful stivei.
Care sunt valorile ultimelor dous elemente eliminate din stiva in urma | 1 | pa-a
executarii secventei de operatii: AD(4) ;EL;EL;AD (5) ; EL; EL? (6p.)

In secventa alaturata, variabila a memoreazéd o matrice
cu n linii $i n coloane (numerotate de la 0 la n-1) culg - o;

elemente numere intregi, iar toate celelalte variabile suntjfor (§ = 0; § < n; j++)
intregi. Stiind ¢a n este un numar natural nenul, serietii ... .......
instructiunile ce pot inlocui punctele de suspensie dinjprintf ("%d",s) ; |cout<<s;
secventa de program aldturatd astfel incat, in urma
executarii acesteia, sa se afiseze suma elementelor

numere intregi impare de pe linia k a matricei a. (6p.)

Scrieti un program c/c++ care citeste de la tastaturd un cuvant format din cel mult 20 de
caractere, doar litere ale alfabetului englez. Programul determina transformarea cuvantului
citit prin Tnlocuirea fiecarei litere mici a cuvantului cu litera mare corespunzatoare, restul
literelor nemodificandu-se, ca in exemplu. Programul afigeaza pe ecran cuvantul obtinut.

Exemplu: pentru cuvantul: bACAlaUrEaT se va afisa pe ecran: BACALAUREAT

(10p.)
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Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 003

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

a.

Se considera un graf orientat cu 6 noduri numerotate de la 1 la 6 si cu multimea arcelor
formata doar din arcele:

- de la fiecare nod numerotat cu un numar neprim i (i>1) la toate nodurile numerotate cu
numere ce apartin multimii divizorilor proprii ai lui 1 (divizori diferiti de 1 si de i)

- de la nodul numerotat cu 1 la nodul humerotat cu 6

- de la fiecare nod numerotat cu un numar prim i la nodul numerotat cu i-1

Pentru graful dat, cate dintre nodurile grafului au gradul exterior strict mai mare decat gradul

interior? (4p.)
1 b. 2 c. 4 d 3
Cate frunze are arborele cu radacind descris prin urmdtorul vector "de tati™
(6,5,5,2,0,3,3,3,8,7,7)? (4p.)
1 b. 2 c. 5 d 4

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
3.

in declararea aldturata, campurile x si y ale inregistrarii pot| struct fractie
memora numaratorul, respectiv numitorul unei fractii. Scrieti

secventa de instructiuni prin executarea careia se construieste int x,y;
in variabila £ o fractie obtinutd prin insumarea fractiilor }EL 1, £2;
memorate in variabilele £1 si £2. (6p.)

In secventa de instructiuni de mai jos, variabila s memoreaza un sir de caractere format
doar din litere ale alfabetului englez, iar variabilele i si n sunt de tip int. Stiind ca in urma
executdrii secventei s-a afisat succesiunea de caractere eelseeneee scrieti care este
sirul de caractere memorat de variabila s . (6p.)

n=strlen(s);
for (i=0;i<n;i++)
printf ("%c%c",s[1],"e"); | cout<<s[ll<<'e';

Scrieti un program c/c++ care citeste de la tastaturd un numar natural n (25n<24) si
construieste ih memorie o matrice cu n linii si n coloane ale carei elemente vor primi valori
dupa cum urmeaza:

- elementele aflate pe diagonala principala a matricei vor primi valoarea 0

- elementele de pe prima coloana, cu exceptia celui aflat pe diagonala principalad vor primi
valoarea n

- elementele de pe a doua coloand, cu exceptia celui aflat pe diagonala principald vor primi
valoarea n-1

- elementele de pe ultima coloana, cu exceptia celui aflat pe diagonala principald vor primi
valoarea 1

Programul va afisa matricea astfel construita pe ecran, cate o linie a matricei|0
pe céte o linie a ecranului, cu cate un spatiu intre elementele fiecarei linii (ca in|4
exemplu). 4
Exemplu: pentru n=4 se va afisa matricea alaturata. (10p.) |4

wwow
[N =J NI ¥
(=N -
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Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 004

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

a.

Se considera un graf orientat cu 6 noduri numerotate de la 1 la 6 si cu multimea arcelor
formata doar din arcele:

- de la fiecare nod numerotat cu un numar neprim i (i>1) la toate nodurile numerotate cu
numere ce apartin multimii divizorilor proprii ai lui i (divizori diferiti de 1 si de 1)

- de la nodul numerotat cu 1 la nodul numerotat cu 6

- de la fiecare nod numerotat cu un numar prim i la nodul numerotat cu i-1

Pentru graful dat, cate dintre nodurile grafului au gradul exterior egal cu gradul interior? (4p.)

2 b. 3 c. 1 d 4
Céate frunze are arborele cu radacind, cu 8 noduri, humerotate de la 1 la 8, descris prin
urmétorul vector "de tati”: (6,5,5,2,0,3,3,3)? (4p.)
4 b. 6 c. 5 d 3

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

Se considera o stiva in care initial au fost introduse, in aceasta ordine, varf
elementele cu valorile 1, 2 si 3, ca in figura alaturata. Se noteaza cu 3
AD (x) operatia prin care se adauga elementul cu valoarea x invarful | 5
stivei si cu EL operatia prin care se elimind elementul din varful stivei.
Reprezentati, dupd@ modelul alaturat, continutul stivei rezultat in urma 1| paza
executdrii secventei de operatii: AD(4) ;EL;EL;AD(5) ; EL? (6p.)

Fie s o variabila ce memoreaza un sir de caractere, |i=0;

format doar din litere ale alfabetului englez, si i o |while (i<strlen(s))
variabild de tip int. Scrieti instructiunile ce pot
inlocui punctele de suspensie din secventa de |, -ttt
program alaturatd astfel incadt executarea ei sa )
determine Tnlocuirea tuturor literelor mici din sirul s |[PTintE("%s",s);
cu litera W si apoi afisarea sirului obtinut. (6p.)

cout<<s;

Scrieti un program c/c++ care citeste de la tastaturd un numar natural n (2=n<24) si
construieste Tn memorie o matrice cu n linii si n coloane ale carei elemente vor primi valori
dupa cum urmeaza:

- elementele aflate pe diagonala secundara a matricei vor primi valoarea 0

- elementele de pe prima linie, cu exceptia celui aflat pe diagonala secundara vor primi
valoarea n

- elementele de pe a doua linie, cu exceptia celui aflat pe diagonala secundara vor primi
valoarea n-1

- elementele de pe ultima linie, cu exceptia celui aflat pe diagonala secundarad vor primi
valoarea 1

Programul va afisa matricea astfel construitd pe ecran, cate o linie a matricei

. . R oo . 4 4 4 0
pe cate o linie a ecranului, cu cate un spatiu intre elementele fiecarei linii (ca 130 3
in exemplu). 202 2
Exemplu: pentru n=4 se va afisa matricea alaturata. (10p.) 0111
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Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 005

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde

raspunsului corect.

1.

Intr-un graf neorientat cu 10 muchii, fiecare nod are gradul un numar nenul. Doar trei dintre

noduri au gradul un numar par. restul nodurilor avand gradele numere impare. Care este
numarul maxim de noduri pe care poate sa le aiba graful? (4p.)

14 b. 17 c. 10 d 16

Variabila 4, declaratd alaturat. memoreaza in cAmpurile a si
b latimea si, respectiv, lungimea unui dreptunghi. Care dintre

» . . o - - = struct dreptunghi
urmatoarele instructiuni atribuie cdmpului aria al variabilei 4

valoarea ariei dreptunghiului respectiv? (4p.) float a,b,aria;
}d;

d.aria==d.a*d.b; b. aria.d=a.d*b.d;

aria.d=d.a*d.b; d. d.aria=d.a*d.b;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

Se considera un arbore cu radacina in care doar 13 dintre nodurile arborelui au exact 2
descendenti directi (fii), restul nodurilor avand cel mult un descendent direct (fiu). Care este
numarul frunzelor arborelui? (6p.)

Fie = o variabila ce memoreaza un sir de caractere, < si 4 doua variabile ce memoreaza
cate un caracter, iar n si i variabile Tntregi. Serieti instructiunile ce pot inlocui punctele de
suspensie din secventa de program de mai jos astfel incat executarea ei sa determine
inlocuirea tuturor aparitiilor caracterului memorat
de variabila ¢ Tn sirul = cu caracterul memorat de
variabila d siapoi afisarea sirului obtinut.  (6p.)

n=strlen(s);
for(i=0;i<n;i++)

printf("%s",s);| cout<<s;

Scrieti un program c/c++ care citeste de la tastaturd doud numere naturale n si m
(2=m=10, 2=n=10) 3i care construieste Th memcrie si apci afiseazd o matrice A cu n linii
(numerotate de la 1 la n) si m coloane (numerotate de |la 1 la m) cu proprietatea ca fiecare
element A,; memoreazd cea mai mare dintre valorile indicilor i si j (1£i<n, 1<j<m).
Matricea se va &fisa pe ecran, cate o linie a matricei pe cate o linie a ecranului, elementele
fiecarei linii fiind separate prin cate un spatiu. (10p.)
Exemplu: pentrun=4 sim=5 se va afisa matricea alaturata.

12345
(op)| 222345
33345
4444c5
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Subiectul |l (30 de puncte) - Varianta 006

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

e

In declararea alaturata, cAmpul a al structurii memoreaza | struct p{
numaratorul, iar cdmpul b memoreaza numitorul unei fractii. int a,b;} x,y;
Care dintre urmatoarele secvente de instructiuni determing, | int t:

in urma executarii, interschimbarea numitorului fractiei x cu

numitorul fractiei y? (4p.)

t=x.b; x.b=y.b; y.b=t; b. t=b.x; b.x=b.y; b.y=t;

X.b=y.b: d b.x=b.y:

Se considera un graf neorientat cu 10 noduri si 7 muchii. Care este numarul maxim de
componente conexe din care poate fi format graful? (4p.)
8 h. 7 c. 6 d. 10

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.
4.

Care este numarul de muchii ale unui arbore cu 15 noduri? (6p.)

in secventa alituratd se considerd ci variabila a|p=0; u=n-1; s=0;
memoreaza un tablou bidimensional cu n linii si n|while (p<=u)

coloane, numerotate de la 0 la n-1, iar toate|{ s=s+alp][pl+alul [ul;
celelalte variabile sunt intregi. Ce valoare se va afisa| . P=P*1; u=u-1;

fn urma executdrii secventei, dacad n=4, iar tabloul

are continutul de mai jos? cout<<s; | printf("%d”,s);

(6p.)

Se considera un text cu maximum 255 de caractere in care cuvintele sunt separate prin
unul sau mai multe spatii. Primul caracter din textul citit este o litera, iar cuvintele sunt
formate numai din litere mici ale alfabetului englez. Scrieti un program c/c++ care citeste
de la tastatura textul si il transforma inlocuind prima litera a fiecarui cuvant cu litera mare
corespunzatoare, restul caracterelor ramanand nemodificate. Textul astfel transformat va fi
afisat pe ecran.

Exemplu: daca de la tastatura se introduce textul: mare frig rosu

se va afisa pe ecran: Mare Frig Rosu (10p.)
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Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Se considera tabloul bidimensional a cu n linii | p=0;
numerotate de la 0 la n-1 si m coloane | for (i=l;i<m;i++)

numerotate de la 0 la m-1. Ce reprezintd if (aln-1] [pl<aln-1]1il)
elementul a[n-1][p] dupd executarea p=1;

secventei de program alaturate? (4p.)

cel mai mare element de pe linia n-1 b. cel mai mic element de pe linia n-1

cel mai mare element de pe coloanan-1 d. cel mai mic element de pe colcana n-1

Care dintre urmatoarele valori pot reprezenta gradele nodurilor unui graf neorientat cu 6
noduri? (4p.)

322233 b. 422232 c. 522203 d 522212

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

Considerandu-se declararea alaturata, scrieti o secventd dejstruct elev
instructiuni prin executarea careia sa se afiseze, pe o singurd|{ char nume[50];

linie a ecranului, continutul variabilei x. (6p.) int clasa;
float medie;

1x;
Se considera graful neorientat cu multimea varfurilor {1,2,3, 4,5, 6} si multimea muchiilor
{r1,21, 12,31, 13,41, (3,51, [4,5],[1,3], [2,6], [2,4], [4,6]}.
Care este numarul minim de muchii ce trebuie eliminate astfel incat graful partial obtinut sa
nu mai fie conex? (6p.)

Se considerd un text cu maximum 255 de caractere, format din litere mici ale alfabetului
englez si spatii. Textul contine cel putin o consoana. Scrieti un program c/c++ care citeste
de la tastatura textul si afiseaza pe ecran numai ultima consoana care apare in text.
Exemplu: daca de |a tastaturd se introduce textul mare frig saci

pe ecran se va afisa: ¢ (10p.)
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Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 008

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

2.

Cate frunze are arborele cu 8 noduri si radacina 1,0 1 0 0 1 0 00

reprezentat prin matricea de adiacent3 alaturata? (4p)|1 0100000
01010000
0 01000O00O0
100001001
00001010
00000100
00001000

5 bh. 4 c. 3 d. 2

Care este numarul maxim de varfuri de grad 0 pe care le poate avea un graf neorientat cu

10 noduri si 7 muchii? (4p.)

5 h. 6 c. 4 d 7

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

Ce se afiseaza in urma executari secventei de program ummatoare, daca variabila s
memoreaza sirul de caracters abcdefgh?

strcpy(s+2,s+4) ;
cout<<s<<” “<<strlen(s); | printf(”"%s %d” ,s,strlen(s)); (6p.)

Se considera un graf orientat cu 6 noduri care are urmatoarele proprietati:

- suma gradelor externe ale tuturor varfurilor grafului este egala cu 6

- sunt doar 3 varfuri care au gradul intern egal cu 1

Care este valoarea maxima pe care o poate avea gradul extern al unui varf din graful dat?
(6p.)

Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastaturéa doua numere naturale n si p

(25n=20, 1=p=x20) si construizste in memorie un tablou bidimensional cu n linii si p

coloane. Tabloul va fi construit astfel incat, parcurgand tabloul linie cu linie de sus n jos si

fiecare linie de la stanga la dreapta, sa se abtina sirul primelor n*p patrate perfecte

impare, ordonat strict crescator. ca in exemplu. Tabloul astfel construit va fi afisat pe ecran,

fiecare linie a tabloului pe cate o linie a ecranului, cu cate un spatiu intre elementele fiecarei

linii.

Exemplu: pentru n=2, p=3 programul va afisa| 1 9 25

tabloul aldturat; (10p.) | 49 81 121
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Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 009

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Considerand declararea alaturata, care dintre urmatoarele secvente de | struct {
instructiuni realizeaza in mod corect citirea de la tastatura a valorilor | int a, b;

celor doua campuri ale variabilei x? (4p.) | } =x=:
a. cin>>x; | scanf ("%d”, &x):
b. cin>>a.x>>b.x; | scanf (”"%d %d”, &a.x,&b.x);
c. cin>>x.a>>x.b; | scanf ("%d %d”, &x.a,&x.b);
d. cin>>a->x>>b->x; | scanf ("%d %d”, &a->x,&b->x);
2. Seconsidera graful necrientat ¢ cu 8 noduri, care are urmatoarele proprietati:
- suma gradelor tuturor nodurilor este 12
- graful are exact 3 noduri cu gradul 1
Care este numarul maxim de noduri de grad 0 ale grafului 7 (4p.)
a. 1 b. 4 c. 2 d 0

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Ce se afigeazd in urma executarii secventei de| n=strlen(s):
program aldturate, daca variabila s memoreaza sirul| s [n-11=s1[0];
de caractere abcdef iar variabila n este de tip| cout<<s; | printf(“%s “,s);
intreg? (6p.)

4, Se considera graful orientat G reprezentat prin listele de '“f"’ 1125"*‘2‘ 5
adiacenta alaturate. Care este numarul maxim de arce ale e
unui drum in graf format din noduri distincte? (6p.)

o W N
L Y =

5. Se considera tabloul bidimensional cu n linii $i n coloane ce contine numere naturale cu cel
mult patru cifre fiecare. Scrieti programul ¢/C++ care citeste de la tastatura numarul natural
n (2=n=<23) si cele n*n elemente ale tabloului si apoi afiseaza pe ecran elementele
primului pdtrat concentric, separate prin cate un spatiu. Patratul este parcurs in sensul
acelor de ceasornic Thcepénd din coltul sau stdnga-sus, ca in exemplu. Primul patrat
concentric este format din prima si ultima linie, prima si ultima coloana a tabloului.
Exemplu: pentru n=5 si tabloul alaturat, se valy 59 3 g
afisa:
1234516276543 72%¢6

(10p.)

W I M,
o= o
SN ;
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Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 010

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Ne e T

Considerand declararea alaturata, care dintre urmatoarele secvente de | struct {
instructiuni afiseaza valorle memorate in cele doud campuri ale | int a, b;
variabilei x, separate printr-un spatiu? (4p.) } x;

cout <<x.a<<” "<<x.b; printf (”"%d %4d”, x.a,x.b);

cout<<a.x<<” "<<b.Xx; printf ("%d %4”, a.x,b.x);

|
cout<<x; | printf (”%d”, x);
cout<<a->x<<” "<<b->x; | printf ("%d %d”, a->x,b->x);

Se considera declararile de mai jos: i=0;
o . while (i<strlen(s)-1)
char s[]="abbacdde”; if (s[il==s[i+1])

int i; . .

{ strcpy(s+i,s+i+2);
Ce sir retine variabila s dupa executarea secventei de if (i>0) i=i-1;
instructiuni alaturate? (4p.) }

else i=i+1;
aace b. ace C. ce d. acde

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

Care este gradul maxim pe care il poate avea un nod al unui graf neorientat cu 6 muchii si
6 noduri dintre care exact doua au gradul 07 (6p.)

Se considera graful neorientat cu 20 de noduri si 3160 muchii. Care este numarul de muchii
ce pot fi eliminate astfel incat graful partial obtinut s& devina arbore? (6p.)

Scrieti un program c/c++ care citeste de la tastaturd doud numere naturale n si p
(1<n<20, 1<p=<20) si construieste in memorie un tablou bidimensional cu n linii si p
coloane. Tabloul va fi construit astfel incat parcurgand matricea de la prima linie catre ultima
si fiecare linie de la stdnga la dreapta sa se obtina sirul primelor n*p patrate perfecte pare
ordonat strict crescator. Tabloul astfel construit va fi afisat pe ecran, fiecare linie a tabloului
pe cate o linie a ecranului, cu cate un spatiu intre elementele fiecarei linii.

Exemplu: pentru n=2, p=3 programul va afisa 0 4 16

tabloul alaturat: (10p.) | 36 64 100
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